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Bezpečně na cestách  
Volkswagen Užitkové vozy  
v edici Safe plus 
Užitkové vozy Volkswagen Caddy Cargo a Crafter s bočními i hlavovými airbagy, 
systémem rozpoznávání dopravních značek a zadními parkovacími senzory.

Nyní se zvýhodněním až 

232 000 Kč bez DPH

Záruka 5 let  nebo 200 000 km

Autorizovaný prodejce Volkswagen 

ROS, a.s.
Poříčí 3, 639 00 Brno, tel.: +420 530 501 111,  
www.rosauto.cz, e-mail: rosauto@rosauto.cz

Kombinovaná spotřeba paliva a emise CO2: Crafter: 9,7–10,3 l/100 km a 254–270 g/km Caddy: 0,5–7,5 l/100 km a 10–170 g/km.  
Uvedené ceny jsou bez DPH, pokud není uvedeno jinak. Cenové zvýhodnění je maximální zvýhodnění akčních modelů Safe plus  
v porovnání s neakční, výrobcem doporučenou cenou daného modelu a není nabídkou ve smyslu  
ust. § 1732 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů. Pro konkrétní 
cenovou nabídku kontaktujte autorizovaného prodejce Volkswagen Užitkové vozy.



V MĚSTSKÉM DIVADLE V BRNĚ ŽIJÍ A TVOŘÍ DVA MÁGOVÉ 

DIVADELNÍHO SVĚTA – STANISLAV MOŠA A ZDENEK MERTA. 

POHÁDKA O ŽIVÉ VODĚ JE JEJICH DESÁTÁ AUTORSKÁ SPO-

LUPRÁCE, V NÍŽ ARCHETYPÁLNÍ PŘÍBĚH STANISLAVA MOŠI  

A NÁDHERNÁ HUDBA ZDENKA MERTY PŘINÁŠÍ ZÁŽITEK Z PO-

HÁDKOVÉ ŘÍŠE DOSLOVA PRO CELOU RODINU.

Vzdálená inspirace pohádkou K. J. Erbena má vše, co má ve 

správné pohádce být. Krále, královnu, tři prince, tři princez-

ny, studnu s živou vodou, boj s drakem, mravenečky, medvěda  

i orla. Děti se skvěle baví, chvílemi ani nedutají, stále napja-

tí, protože v příběhu nejsou hluchá místa. Hodně se tančí, na 

hradě tanec s keltskými prvky, v krčmě svižná lidovka. Děj je 

umístěn do středověku v zimních měsících, tomu odpovídají  

i kostýmy z režných látek, kůže, uplatnily se i paruky. Zvláštní 

pozornost zaslouží zvířata – pomocníci princů v cestě na da-

leký hrad s živou vodou. Jsou dílem Jaroslava Milfajta, Petra 

Hlouška a Michala Matěje. Po zadání dlouho předem přichá-

zely nejdřív nápady, náčrty a zkoušení, jak bude co fungovat. 

Výsledkem je chodící a mluvící medvěd, létající orel, tříhlavý 

drak přes celé jeviště, hořící mraveniště a strašidelný les.

Při čtení pohádky si musíme vše jen představovat. Tady pro-

žíváme bezprostředně cestu nejstaršího prince Jiřího, kte-

rý selže, a prince Jakuba dychtícího po penězích, a tak selže  

i on. Netrpělivě čekáme na nejmladšího Jana, držíme mu pěs-

ti při setkání s čarodějnicí, noclehu v krčmě a na hradě při 

boji s drakem. Vysvobodí své bratry a všichni se vracejí domů. 

Přesto ale ještě zapracuje závist obou bratrů a Jan je uvězněn 

Pohádka o živé vodě
ve věži. Jako v každé správné pohádce zvítězí dobro a pocti-

vost, pro hrdinu je odměnou láska rodičů a nejmladší princez-

ny Kristýny, jakož i potrestání proradných bratrů. Uzdravený 

král David tančí se všemi kolový tanec a tentokrát už nepadá  

k zemi jako na začátku příběhu, ale s  královnou Anežkou se 

těší z nového života.

Pohádka je herecky bohatě obsazena, všechny hlavní role jsou 

alternovány. Král David – Igor Ondříček, Dušan Vitázek. Králov-

na Anežka – Ivana Vaňková, Hana Štěpánová. Princ Jan – Jan 

Brožek, Libor Matouš. Princ Jakub – Richard Pekárek, Ondřej 

Studénka. Princ Jiří – Ondřej Halámek, Kristian Pekar. Princez-

na Kristýna – Eliška Hladíková, Esther Mertová. Princezna Anna 

– Kristýna Daňhelová, Dagmar Křížová. Princezna Ema – Tere-

za Navrátilová, Diana Velčická. Otec princezen – Lukáš Janota, 

Aleš Slanina.

Zvu vás do pohádkového světa, kde se mluví krásným, ver-

šovaným jazykem, zní hudba s živým orchestrem (30člen-

ným) a kde podle zákonů pohádky zvítězí dobro nad zlem.  

NAĎA PARMOVÁ

KULTURA

FOTO Městské divadlo Brno (2x)



ZVEME VÁS

Loňský rok byl, co se týká návštěvnosti, 

pro lysický zámek rekordní. Čekala jste 

takový zájem?

Předpokládali jsme a počítali s tím, že 

zájem bude značný. Jednak novinka vždy 

láká, ale především jsme vsadili na obno-

vu části památky, která je v zájmu široké 

veřejnosti, tedy zahrady. Zámků s  vyba-

venými komnatami je u nás naštěstí hod-

ně, ale přece jen zahrady jsou specif ič-

tější částí památkových areálů. Ale ano, 

byli jsme překvapeni konečným číslem 

loňské návštěvnosti. Potvrdila se nám 

dobrá volba investice do obnovy této čás-

ti památky.

Jaká reakce, zpráva, poděkování za 

nově obnovenou zámeckou zahradu 

vám osobně udělala největší radost?

DESÍTKY TISÍC NÁVŠTĚVNÍKŮ ZAMÍŘÍ I LETOS DO LYSIC. JEJICH CÍLEM BUDE NEJEN KRÁSNÝ BAROKNÍ ZÁMEK, 

ALE TAKÉ LONI OTEVŘENÁ OBNOVENÁ ZÁMECKÁ ZAHRADA. CO NOVÉHO NA NÁVŠTĚVNÍKY ČEKÁ, JAKÉ AKCE 

SI PRO NĚ LETOS PŘIPRAVILI, PROZRADILA KASTELÁNKA MARTINA RUDOLFOVÁ.
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Jeden z hostů nám napsal, že se díky naší 

zahradě podíval hned do několika zá-

meckých zahrad ve světě. Jmenoval Kew 

Garden v Londýně, Schönbrunn ve Vídni  

a zahrady Versailles v Paříži. No to je pa-

nečku poklona. Nesmírně si vážím našich 

zahradnic a zahradníků a jejich práce. 

Péči o obnovenou zahradu i se složitou, 

byť návštěvníkům skrytou technikou  

a technologií, zvládli a zvýšený návštěv-

nický provoz potom bravurně i ostatní za-

městnanci zámku. 

Předpokládáte, že podobný zájem bude 

pokračovat i letos?

Ano, podle toho, jak se nám plní rezerva-

ce, tak se informace o obnovené zahradě 

dostala k řadě dalších potencionálních 

návštěvníků a opět se nám zvyšuje i zá-

MARTINA RUDOLFOVÁ: 

LYSICKÝ ZÁMEK ČEKÁ 
DALŠÍ ÚŽASNÁ SEZÓNA

jem o uspořádání svateb v zahradě a sale 

terreně. Takže „znovuobjevení“ zámku Ly-

sice bude pokračovat.  

Kromě obnovené zahrady, co dalšího 

jste pro návštěvníky letos připravili? 

Máte nějaké novinky?

Novinek je hned několik. Tou nejviditel-

nější bude dokončení generální obnovy 

střech zámku, jejichž nová břidlicová kry-

tina už září, stejně jako opravené věžní 

hodiny. Díky tomu zmizí i lešení, otevře 

se opět vnitřní nádvoří zámku s mandlem  

a také naše sklepení s lapidáriem. V kom-

natách zámku přibydou zrestaurované 

obrazy i malované historické stínítko 

lampy, které přibližuje podobu zámku 

a  jeho okolí včetně zahrady koncem 19. 

století. 

FOTO Miroslav Zavadil



ZVEME VÁS
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Chystáme i otevření nového zahradního 

obchůdku v naší režii v předzámčí, se se-

mínky, literaturou o zahradách, prodejem 

květin a rostlin, které návštěvník v naší 

zahradě vidí, ale i pochutin z ovoce, které 

je pro naši zahradu a zahradnictví typic-

ké. Takže od regionálního výrobce třeba 

f íkový, pomerančový nebo jahodový či 

hruškový džem, směsi čajů, mýdel. Stej-

ně tak jako olejů a drobných květinových 

dárkových předmětů. Prostě typický gift 

shop, které jsem vždy obdivovala u zám-

ků v  Anglii nebo Francii. Reagujeme tak 

na poptávku a zájem našich návštěvníků. 

Dovybavíme také vstupní zahradní ex-

pozici o prezentaci zajímavých archeo-

logických nálezů, které byly objeveny při 

obnově zahrady, na obrazovce uvidí po-

stup prací při obnově i veškeré technické 

vymoženosti, které jsou dnes jako v dob-

ře obnovené historické zahradě takřka 

neviditelné. A  chybět nebude ani staré 

zahradnické nářadí. 

Na jaké kulturní akce se můžeme na 

zámku těšit?

Hned první výstava, kterou zahajujeme 

letošní návštěvnickou sezónu v renesanč-

ním salónu s příznačným názvem „Malo-

vaná krása“, představí krásné malby kvě-

tin hned dvou hraběnek Dubských, tedy 

příslušnic šlechtické rodiny, která vlastni-

la lysický zámek a panství jako poslední. 

Chybět nebude tradiční květinová jarní 

výstava „Vůně jara aneb příběh parfému“. 

Tedy velká květinová výzdoba inspirova-

ná parfémy. Nejen historickými, ale také 

novodobými ve spolupráci s parfumérie-

mi Fann. S touto výstavou spojíme jedno 

prvenství. Poprvé bude na veřejnosti vy-

stavena soukromá sbírka unikátních křiš-

ťálových flakónů od f rancouzského uměl-

ce Reného Laliqua a jeho dílny. A pánové, 

tento umělec vytvářel i maskoty na dra-

há auta. Ta vystavíme také. Výstava jako 

součást prohlídky I. patra je plánovaná  

v termínech od 17. do 27. 4., 30. 4., 1. až 

4. 5. a 7. až 11. 5. Ve čtvrtek 29. 5. se u nás 

představí šikovní malí a mladí hudební-

ci z hudebních škol našeho kraje na ZUŠ 

OPEN, 31. 5. – 1. 6. ožije zámek i zahrada 

dobou Casanovy, 7. 6. se na nádvoří objeví 

stará auta Pragovky, 8. A 25. 6. nás čekají 

koncerty klasické hudby v podání vlám-

ských umělců v rámci už 30. ročníku MHF 

Concentus Moraviae a chybět nebude ani 

předpouťová veselice. V srpnu se může-

me těšit na týdenní hostování pražské-

ho divadla Kašpar, od 10. do 14. 9. zámek 

rozkvete výstavou květin, 27.–28. 9. se 

poprvé v ČR uskuteční soutěžní přehlíd-

ka ve starém italském umění házení vla-

jek. Dva víkendy v říjnu budou patřit lesu  

a lovu ve výzdobě zámku. Kratší výstavy  

v renesančním salónku budou prezento-

vat obrazy a krajku. Na závěr roku nebu-

de chybět ani Advent na zámku a Silves-

trovské prohlídky. 

Vím, že máte do budoucna další plány, 

jedním z těch nejviditelnějších jsou na-

příklad úpravy předzámčí. V jaké fázi je 

tento projekt?

Zadali jsme vyhotovení zaměření celého 

předzámčí tak, abychom mohli začít pro-

jektovat a už začátkem příštího roku roz-

šířit a modernizovat návštěvnické toalety 

a zvětšit interiér zámecké kavárny. Což je 

zásadní vzhledem ke zvýšenému počtu 

návštěvníků. Postupně chceme vybudo-

vat i  návštěvnické centrum s pokladna-

mi v předzámčí, apartmány a zázemí pro 

kavárnu, vedle víceúčelový sál a obléct 

předzámčí do nové fasády a obnovit jeho 

střechy i výzdobu

Vaše přání do nové zámecké sezóny 

2025?

Mému týmu zámeckých kolegů hodně 

zdraví a sil, spokojené návštěvníky a za-

hrada ať nám roste a její krása těší. 

PAVEL ŠMERDA

FOTO Jiří Sláma



JIŘÍ CRHA: 
LETOŠNÍ ROK JE REKORDNÍ

NAVŠTÍVILI JSME

VÝSTAVBA NOVÉHO KRYTÉHO BAZÉNU, REVITALIZACE REKREAČNÍ OBLASTI PALAVA, NOVÁ ROTAČNÍ 

JEDNOTKA V  NEMOCNICI. TO JE JEN ČÁST INVESTIC, KTERÉ LETOS PROBÍHAJÍ V  BLANSKU. O TOM  

I DALŠÍCH TÉMATECH JSME HOVOŘILI SE STAROSTOU MĚSTA JIŘÍM CRHOU.

Pane starosto, Blansko bude v roce 2025 rekordně investo-

vat. Jaké největší akce jste si na letošní rok naplánovali?

Rok 2025 bude skutečně rekordní. Plánujeme proinvestovat 

kolem 600 milionů korun. Jedním z největších projektů je vý-

stavba nového krytého bazénu, která výrazně rozšíří možnosti 

sportovního vyžití ve městě. Pokračujeme také s revitalizací re-

kreační oblasti Palava, kde chceme investovat přes 120 milionů 

korun. V nemocnici již roste nová rotační jednotka, která umož-

ní zahájit výstavbu urgentního příjmu, aniž by to narušilo běžný 

provoz nemocnice.

Co další investice? Na čem se bude dále pracovat?

Vedle velkých projektů pokračujeme v rekonstrukci a moderni-

zaci fotbalového stadionu v Údolní ulici. Dokončujeme zázemí 

pro tenisty a na Sportovním ostrově vznikne nový pumptrack. 

Velká investice také směřuje do kulturních prostor. Připravuje-

me další etapu rekonstrukce Dělnického domu a Jihomoravský 

kraj investuje přes 40 milionů korun do modernizace zázemí 

dramatického oboru ZUŠ Blansko v Kollárově ulici.

Jak se vám daří to vše uf inancovat?

Především díky maximálnímu využívání dotačních možností se 

nám daří realizovat velké projekty bez zbytečného zatěžování 

městského rozpočtu. Například na nový krytý bazén jsme zís-

kali dotaci z Národní sportovní agentury přes 92 milionů korun. 

Kromě toho spolupracujeme na spoluf inancování jednotlivých 

projektů s Jihomoravským krajem i dalšími partnery.

 

Další plány, o kterých se už i na veřejnosti mluví, přesahuji 

letošní rok, možná i současné volební období. Začnu výstav-

bou nové sportovní haly. Proč jste se k tomu rozhodli, kde 

bude umístěna a jaké sportovní aktivity bude podporovat?

Výstavba nové sportovní haly je zatím pouze ve fázi záměru, ale 

považuji ji za důležitý krok pro rozvoj sportovní inf rastruktury  
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v Blansku. Současné sportovní kapacity ve městě již neodpo-

vídají rostoucím potřebám klubů ani širší veřejnosti. Hala by 

měla mít kapacitu přibližně 500 diváků a bude koncipována 

jako multifunkční prostor, aby vyhovovala různým druhům 

sportů např. basketbalu, florbalu, volejbalu a dalším. Chtěl 

bych ji umístit na Sportovní ostrov, kde bude dobře dostup-

ná pro sportovní kluby i veřejnost a zároveň umožní optimální 

provoz a využití.

Slyšel jsem také o výraznějších úpravách náměstí Svobody. 

Jak by měly vypadat a kdy na ně dojde?

Blansku dlouhodobě chybí skutečné centrální náměstí, které 

by sloužilo jako přirozené centrum dění pro obyvatele i ná-

vštěvníky města. To chceme změnit. Právě proto připravujeme 

architektonickou soutěž, která určí budoucí podobu náměstí 

Svobody a  navazujícího okolí. Naším cílem je vytvořit kvalitní 

veřejný prostor, který bude nejen esteticky přitažlivý, ale také 

funkční, tedy místo pro setkávání, pořádání kulturních a spole-

čenských akcí i příjemné trávení volného času. Soutěž by měla 

přinést nejlepší možné řešení, které respektuje charakter měs-

ta a zároveň nabídne moderní a živé centrum. Po jejím ukonče-

ní bude následovat výběr f inálního návrhu a zpracování projek-

tové dokumentace. Pokud vše půjde podle plánu, realizace by 

mohla začít v příštím volebním období.

Nesmíme zapomenout ani na revitalizaci Palavy. Na co se 

tam mohou občané nejen Blanska těšit a ta by měla proběh-

nout kdy?

Palava je pro Blansko obrovsky důležité místo, kam lidé chodí 

relaxovat, sportovat nebo se jen projít. Chceme, aby byla ještě 

lepší, modernější a pohodlnější pro všechny. Plánujeme pro-

to řadu úprav např. vylepšení vodní plochy, nové molo, lepší 

přístup do vody, rozšíření sportovišť nebo odpočinkové zóny. 

Cílem je, aby si tu každý našel to své, ať už je to koupání, sport, 

nebo jen příjemné posezení v přírodě.

Zapomněl jsem na něco dalšího, co chystáte, připravujete, 

co byste rádi ještě v tomto nebo v příštím volebním období 

zrealizovali?

Vedle zmíněných projektů máme v plánu další investice, kte-

ré přispějí ke zlepšení kvality života v Blansku. Pokračujeme  

v regeneraci sídlišť, například v oblasti Zborovce, kde chceme 

upravit autobusovou točnu a navazující veřejná prostranství 

v Pekárenské ulici. Velkou prioritou je také řešení parkování, 

proto připravujeme výstavbu parkovacího domu u hlavního 

nádraží, který pomůže odlehčit dopravu v centru města. Dále 

se zaměřujeme na rozvoj veřejné inf rastruktury a zlepšení do-

stupnosti služeb. Zahájili jsme také modernizaci budovy měst-

ského úřadu na náměstí Republiky. Je toho opravdu spoustu.

Co byste rád na závěr vzkázal lidem v Blansku?

Chtěl bych poděkovat všem občanům Blanska za jejich podpo-

ru a trpělivost při realizaci velkých projektů, které mění naše 

město k lepšímu. Pracujeme na tom, aby Blansko bylo moderní, 

atraktivní a příjemné místo k životu. Děkujeme za vaši důvěru  

a těšíme se na další společné kroky k rozvoji našeho města. 

PAVEL ŠMERDA

NAVŠTÍVILI JSME
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DĚTSKÁ LÉČEBNA POHYBOVÝCH PORUCH V BOSKOVICÍCH SLAVÍ LETOS STO LET OD ZAHÁJENÍ STAVBY 

SVÉ HLAVNÍ BUDOVY. ZA TU DOBU PROŠLA MNOHA PROMĚNAMI, ALE JEJÍ POSLÁNÍ ZŮSTÁVÁ STEJNÉ. 

POMÁHAT DĚTEM S  POHYBOVÝMI PORUCHAMI NA CESTĚ K LEPŠÍMU ŽIVOTU. JAKÉ AKCE LÉČEBNA 

CHYSTÁ K TOMUTO VÝZNAMNÉMU VÝROČÍ, JAK SE ZA POSLEDNÍ ROKY ZMĚNILA PÉČE O DĚTSKÉ 

PACIENTY A CO BY SI JEJÍ VEDENÍ PŘÁLO DO BUDOUCNA? V ROZHOVORU NÁM ODPOVĚDI NA TYTO 

OTÁZKY PROZRADILA VEDOUCÍ LÉKAŘKA LENKA TOMÁNKOVÁ.

Letos slavíte sto let od zahájení stavby 

vaší hlavní budovy. Jak byste popsala 

vývoj léčebny od jejích začátků po sou-

časnost?

Prostory, kde se léčebna nachází, od pr-

vopočátku sloužily potřebným, především 

dětem. Budova byla postavena jako Útul-

na pro válečné sirotky a odložené děti. 

Posléze na tomto místě sídlily také jesle, 

Masarykova liga proti tuberkulóze a byla 

zde i první dětská poradna. Postupně byly 

více přijímány dětí s  různým zdravotním 

postižením, rozvíjela se tak tradice reha-

bilitační péče, od roku 1970 neslo zaříze-

ní název Dětský rehabilitační ústav. Sou-

časný název Dětská léčebna pohybových 

poruch zařízení náleží od roku 1983. Od 

roku 2010 je léčebna součástí příspěvkové 

organizace zřizované Jihomoravským kra-

jem, spolu s Dětskou léčebnou ve Křetíně 

a Dětskou léčebnou se speleoterapií v Os-

trově u Macochy tvoříme Jihomoravské 

dětské léčebny.

Co všechno chystáte v rámci oslav? Kte-

ré akce by si lidé rozhodně neměli ne-

chat ujít?

Na celý rok 2025 jsme připravili několik 

akcí, které zveřejňujeme na našich webo-

vých stránkách, facebooku nebo ve Zpra-

vodaji města Boskovice. Už 1. března byla 

zahájena výstava s názvem Malí velcí bo-

jovníci. Tvoří ji osm panelů, které budou 

do konce dubna umístěny na Masarykově 

náměstí v Boskovicích, poté je přesuneme 

na plot zahrady léčebny. Výstava zachycu-

je historii i současnost našeho pracoviště. 

V  dubnu se uskuteční VIII. ročník Pedia-

trické konference Pohybem k životu, tuto 

konferenci pořádá naše příspěvková or-

ganizace a výročí naší léčebny tam také 

připomeneme. Na květen připravujeme 

setkání bývalých pacientů, kteří již dosáh-

li dospělosti, a vrcholem akcí bude Den 

otevřených dveří naplánovaný na sobo-

tu 14. června. Pro děti tu budou dílničky, 

stánky, divadlo, ty starší může především 

zaujmout vystoupení kapely The Tap Tap.

Bývalí pacienti se k vám budou moct 

vrátit a zavzpomínat. Máte už teď něja-

ké zajímavé příběhy těch, kterým léčeb-

na změnila život?

Mnozí pacienti k  nám jezdili a jezdí opa-

kovaně od raného věku, vlastně je vidíme 

vyrůstat. Postupně tak přecházejí z  po-

bytů s  doprovodem k  těm samostatným 

a známé prostředí, navíc rodinného cha-

rakteru, je tomu nápomocné. Zajíma-

vých příběhů je samozřejmě mnoho, a to 

z různých úhlů pohledu. Často se pokroky 

našich pacientů rovnají malým velkým zá-

zrakům.

VÝROČÍ
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Z ÚTULNY PRO SIROTKY ŠPIČKOVÝM CENTREM. 
BOSKOVICKÁ LÉČEBNA SLAVÍ STO LET



VÝROČÍ

Jak se za poslední roky změnila péče  

o děti s pohybovými poruchami? 

U našich pacientů jsou často poruchy 

kombinované, nejen hybné, proto je nej-

důležitější individuální přístup a nastave-

ní rehabilitačního programu. Podstatná 

je i multioborová spolupráce. Nejde čistě 

jen o potřebu zdravotní péče, naši pacien-

ti potřebují i péči logopedickou, speciál-

ně-pedagogickou, psychologickou nebo  

i ranou péči a sociální podporu. V posled-

ních letech se na toto propojení hodně 

zaměřujeme. I jednotlivé terapie v  rámci 

našeho rehabilitačního programu propo-

jujeme, abychom podpořili všechny slož-

ky vývoje dítěte.

Kromě zdravotní péče se zaměřujete  

i na psychickou pohodu dětí. Jak jim 

pobyt u vás zpříjemňujete?

I když je rehabilitační program náročný, je 

také důležité dobře a příjemně vyplnit dě-

tem volný čas, abychom jejich psychickou 

pohodu podpořili. Děti na samostatném 

pobytu tráví odpoledne během všedních 

dnů ve školním klubu nebo aktivitami 

s animátorem. Navštěvují různá zajímavá 

místa v okolí, kulturní akce nebo pobývají 

na zahradě léčebny, která je uzpůsobena 

tak, aby ji mohly využívat i osoby s  hen-

dikepem. V  rámci ergoterapie nebo tvo-

řivých dílen si děti vyrábí různé dárkové 

předměty, které pak odváží domů. Tvořivé 

dílny nebo zábavná odpoledne často při-

pravujeme i pro děti, které jsou na poby-

tu s doprovodem, doporučujeme rodičům  

i zajímavé akce a místa v  okolí. Část zá-

bavných aktivit plánujeme samozřejmě  

i na víkendové dny.

V rámci oslav jste otevření i spolupráci 

s f irmami a sponzory. Jak vám mohou 

pomoci?

Podporu nám f irmy nebo organizace 

již vyjadřují, a to různou formou včetně 

dobrovolné účasti na akcích a přípravou 

vystoupení, dílen, občerstvení nebo i f i-

nančními neúčelovými dary.

Jaké jsou vaše vize do budoucna? Co bys-

te si pro léčebnu přála na dalších sto let?

I když bych si přála, aby bylo co nejvíce 

dětí zdravých, bez potřeby specif ické 

péče, je nutné se nadále věnovat rozvo-

ji našeho pracoviště, prohlubovat mul-

tioborovou spolupráci, a to nejen napříč 

medicínskými, zdravotními obory, ale 

také se spoustou dalších specializací, kte-

ré zahrnují a podporují péči o děti a je-
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jich správný vývoj. Nelze odhadnout, jaký  

a kde bude svět za sto let, ale pro prostory 

léčebny bych si přála, aby nadále sloužily 

dětem, jejich rodinám a pracovali zde lidé 

obětaví, s velkým srdcem, jako dosud.

Co byste vzkázala všem, kteří mají k lé-

čebně vztah? Ať už jako pacienti, rodi-

če, nebo zaměstnanci.

Moc děkuji všem, kteří za uplynulých sto 

let zařízení podpořili, velké díky patří také 

všem zaměstnancům, bývalým i součas-

ným, zdravotníkům i technickým pracov-

níkům za jejich obětavou práci, ochotu 

pomáhat nejpotřebnějším a spoluvytvá-

řet rodinný charakter našeho zařízení. Dě-

kuji samozřejmě všem pacientům a jejich 

rodinám nejen za statečnost a vytrvalost, 

ale i za ocenění naší práce.



BIGSTER

Spotřeba 4,7–6,1 l / 100 km, emise co2 106–137 g / km. Uvedené spotřeby paliva a emise co2
jsou změřeny metodikou stanovenou dle platných právních předpisů vyžadovaných pro homologaci vozidla.
Vyobrazení vozu je pouze ilustrativní.

Sedláčkova 10, 628 00  Brno  |  +420 544 424 611  |  info@opportunity.cz

Komenského 9, 680 01  Boskovice  |  +420 777 703 753  |  boskovice@opportunity.cz www.opportunity.cz

BAZÉNOVÉHO
ZASTŘEŠENÍ

ZAVOLEJTE NÁM

515 157 005
NAPIŠTE NÁM

info@alupo.cz
VÍCE INFORMACÍ

www.alupo.cz
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DIAMANTY
TEREZA KERNDLOVÁ

Za uplynulé roky se její tvorba posunula a studiovou novinku 

lze označit za vyzrálé album sledující aktuální trendy ve světové 

hudbě. Album vychází ze zkušeností z písní Schody z nebe, Ve 

f rontě na sny, Anděl a Přísahám. Mají popový nádech, ale oscilují 

na hranici současných hudebních trendů jako je trap, reggae-

ton, R&B nebo af robeat. Obsahují také prvky EDM, které mixují  

s různými žánry, a nechybí ani folkové či klavírové balady. 

„Na žánru ale zas tolik nezáleží, vždy je nejdůležitější, aby sklad-

ba jako taková byla silná a obsahovala všechny atributy, které 

má mít. Co u mě ale asi vždycky bude převažovat, je rytmus. 

Takže, když je skladba rytmická a klidně i v tanečním duchu, 

miluji ji,“ vysvětluje Tereza Kerndlová a k samotnému albu říká: 

„Pracovali jsme na něm poměrně dlouho, asi dva roky. Bylo to 

dáno hlavně tím, že jsme si zařizovali studio jak ve Španělsku, 

kde žijeme, tak na Moravě, kde jsme po zbytek roku, a to nám 

malinko zkomplikovalo práci. Chvíli trvalo, než si vše sedlo.“

Texty stejně jako hudbu napsal Terezin životní partner René 

Mayer a zaměřil se v nich na mezilidské vztahy ve všech mož-

ných podobách. Fanoušci uslyší Terezu v novém hávu, jenž může 

zaujmout i posluchače, kteří ji dosud nepoznali. 

Tereza Kerndlová si tradičně dala záležet na vizuální stránce, a to 

nejen na obalech alb a jejich digitálním ekvivalentu, ale stejně 

tak na klipech, které postupně k albu zveřejní. Spolu s vydáním 

alba Diamanty to je klip k eponymní písni. Vinyl vyjde ve výprav-

ném obalu s rozsáhlým bookletem a červeným transparentním 

vinylem. 

ZPĚVAČKA TEREZA KERNDLOVÁ NECHALA SVOJE PŘÍZNIVCE ČEKAT NA NOVÉ ALBUM DLOUHÝCH SEDM 

LET. PŘÍRŮSTEK V JEJÍ DISKOGRAFII VYCHÁZÍ POD NÁZVEM DIAMANTY A JE SEDMÝM ALBEM RODAČKY 

Z ŽERNOVNÍKU NA BLANENSKU. 

TEREZA KERNDLOVÁ VYDÁVÁ NOVÉ ALBUM

VIP

Foto René Mayer



Pane Svobodo, jaké byly hlavní důvody pro akvizici hotelu 

Barceló Palace, dnes už Grand Palace Brno do sítě Czech Inn 

Hotels?

Jsme jedničkou v České republice a chceme být jedničkou i ve 

středoevropském prostoru. Naší strategií je posílit Brno, Ostravu 

a posléze metropole střední a východní Evropy. Takže posilovat 

své pozice v Brně je rozhodně na místě.

Co vás osobně na této akvizici nejvíce nadchlo, zvláště vzhle-

dem k vašim kořenům na jižní Moravě?

Prožil jsem celé dětství v Blansku, byť jsem tedy brněnským ro-

dákem. Budova tohoto hotelu je prostě unikátní. Je to jasná jed-

nička celé Moravy. To nemůžeme nechtít.

NÁŠ ROZHOVOR

SPOLEČNOST CZECH INN HOTELS MÁ NOVOU AKVIZICI. LUXUSNÍ HOTEL V  CENTRU MORAVSKÉ 

METROPOLE GRAND PALACE BRNO. VÍCE O TOM, ALE I DALŠÍ NOVINKY JSME PROBRALI S  MAJITELEM 

SPOLEČNOSTI JAROSLAVEM SVOBODOU. RODÁK Z  BLANSKA PROZRADIL I SVOJE DALŠÍ PLÁNY  

A VYHLÍDKY DO BUDOUCNA.  

JAROSLAV SVOBODA: V ČESKU MÁME
SKVĚLÉ PODMÍNKY PRO CESTOVNÍ RUCH 
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Proběhly v hotelu nějaké zásadní změny, případně na co se 

chcete do budoucna zaměřit, jaké máte s hotelem plány?

Když to řeknu jednoduše. Děláme vždy to samé: Vdechnout ho-

telu život, lidi, dobré jídlo, další služby, akce atd. Prostě dávat 

lidem zážitek (ne jen postel a sprchu). Dobrý hotel má být insti-

tuce, kde se člověk nejen dobře vyspí a nají, ale i zrelaxuje.

Předpokládám, že tato akvizice zvýší už tak vysokou prestiž 

vaší sítě, která momentálně čítá 26 hotelů nejen v České re-

publice.

Každý hotel, který úspěšně provozujeme, nás posiluje. U nových 

akvizic na nějaké „prestižování“ moc nemyslíme, je to pro nás 

od začátku především práce. Nejdůležitější je mít dobrý plán, 



NÁŠ ROZHOVOR
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jak zlepšovat služby, aby vyhovovaly zákazníkovi. A musí to taky 

fungovat ekonomicky.

Barceló nebyla v poslední době jediná nová akvizice sítě 

Czech Inn Hotels. Vidíte nějaký „strop“, co se týká sítě a počtu 

hotelů, nebo máte další plány, jak ji dál rozvíjet, rozšiřovat?

Nejsem plánovač. Na rok, na dva jo, ale neřeším, co bude za de-

set let. Chci pracovat každý den naplno a racionálně. Pak se vý-

sledek většinou dostaví. 

Když jsme spolu mluvili naposledy, zopakoval jste několikrát 

slovo KVALITA. Ta musí bezesporu ruku v ruce s kvantitou dál 

zůstávat na prvním místě.

Host se musí cítit, že je host. Spousta věcí se v našem oboru 

nemění. A my víme, že kvalita je taková, jak ji vnímá zákazník, 

ne jak ji vidíme my. 

Jakým způsobem chcete zvyšovat standardy služeb a zážitek 

hostů ve vašich hotelech?

To je odpověď na celou knihu. Nevím, co říci krátce, aby to ne-

znělo triviálně. Tak alespoň takto: rozšiřováním služeb (nejen 

stravování, ale i spa, beauty, …), plus zaměstnanec má být pro 

hosta jeho vstřícný přítel v cizím městě. 

K tomu je důležité mít dostatek kvalitního personálu. Daří se 

vám to?

Kolegy si zásadně vychováváme. Máme dokonce i vlastní akade-

mii. Přijímáme 20- až 25leté talenty po škole a ti mají možnost si 

splnit svůj sen. Tedy když chtějí na sobě pracovat. 

 

Dovolte osobní otázku. Co vám v poslední době udělalo nej-

větší radost?

Já žiju hotelama – tak asi skvělý start obrovského Grand hotelu 

Prague Towers, bývalého hotelu Forum. Výsledky všech našich 

hotelů jsou velmi dobré, to mě těší, a společně s velmi malou 

fluktuací – to je ze všeho nejvíc. Spokojený zaměstnanec neod-

chází, na to sázíme hodně.  

To, co děláte, jste nazval štěstím a radostí. Mluvili jsme také  

o tom, jestli je to i splnění vašeho snu, na to jste mi říkal, že to 

si necháte na později. Ještě je tedy na plnění snů stále brzy?

Ještě pracuji a vše poháním, tak na nostalgické vzpomínání  

a zadostiučinění to není. Často si vzpomenu na Baťu, jak postup-

ně odkládal svůj odchod do důchodu a nakonec se rozhodl, že 

nepřestane pracovat nikdy. 

Nikdo nemáte křišťálovou kouli, ale jak vidíte budoucnost ho-

telového průmyslu v České republice a jaké výzvy vás čekají?

Jednou se mě takhle ptali koncem roku 2019 a byl jsem hod-

ně optimistický. (smích) Za dva měsíce byl covid a totální roz-

vrat, tak radši budu moudře mlčet. (smích) Přesto si dovolím 

něco prozradit z toho, co mi jde hlavou. Lidé teď hodně cestují, 

více utrácí, méně pracují. Tento trend zřejmě bude pokračovat 

i v dalších letech. Průmysl v Čechách se nezlepšuje, ale máme 

skvělé podmínky pro cestovní ruch. 	 PAVEL ŠMERDA

JAROSLAV SVOBODA, ZAKLADATEL CZECH INN HOTELS, JEDNATEL

Absolvent střední hotelové školy v Praze a odborného učiliště v Lomnici  

u Tišnova. Pracuje ve službách 30 let. Od svých 18 let prošel praxí několika 

hotelů a restaurací v Praze i v zahraničí. Několik let pracoval na řadových 

pozicích s cílem získat co nejvíce provozních zkušeností. Většinou šlo  

o práci číšníka, kuchaře, později recepčního supervisora. 

Po pěti letech dostal nabídku na nižší manažerskou F&B pozici, pracovat 

v několika prvotřídních restauracích v Praze. Ve 26 letech přijal pozici 

obchodního asistenta a po roce a půl se propracoval na sales manažera 

ve f irmě provozující konferenční a společenské centrum v centru Prahy. 

Jeho práce zaujala kolegy i zákazníky, kteří ho doporučili na pozici ředitele 

hotelu (70 pokojů) v mezinárodním řetězci. Ve 28 letech začal podnikat  

a založil s britským partnerem f irmu CZECH INN HOTELS. Pronajali si jeden 

malý regionální hotel, ke kterému následně připojili další a další. Dnes je 

součástí řetězce 26 hotelů (2 600 pokojů, 7 000 lůžek) a několik restaurací. 

Hotely se nachází převážně v Praze, ale i v Brně, Portugalsku, Gruzii. Mezi 

nejznámější budovy patří například hotel Don Giovanni, The Grand Mark 

Prague (bývalý hotel Kempinski), Grand Hotel International, Grand Hotel 

Prague Towers nebo Cosmopolitan Bobycentrum v Brně. „Práce mne stále 

velmi baví a jsem šťastný, že máme skvělý, mladý a perspektivní tým. 

Chceme být trvale rostoucí společností s angažovanými spolupracovníky, 

kteří mají zájem se dále rozvíjet a zlepšovat.“



NAVŠTÍVILI JSME

VÝSTAVBA HASIČSKÉ ZBROJNICE, ROZŠÍŘENÍ ZÁKLADNÍ ŠKOLY, PŘÍPRAVA STAVBY POLYFUNKČNÍHO 

DOMU. TO JSOU ZÁSADNÍ AKCE, NA KTERÝCH LETOS BUDOU PRACOVAT V RÁJCI-JESTŘEBÍ. KROMĚ 

TOHO SE VE MĚSTĚ USKUTEČNÍ SPOUSTA KULTURNÍCH A SPOLEČENSKÝCH AKCÍ. VÍCE PROZRADILA STA-

ROSTKA ROMANA SYNAKIEVICZOVÁ.

Paní starostko, co je nového v Rájci-Jestřebí? 

V našem městě je stále spousta nového. Záleží, co, koho a v jaké 

oblasti zajímá (úsměv).

Jaké investiční akce máte naplánované na letošní rok? 

Tak jako každý rok je jich opravdu hodně. Tou v letošním roce 

f inančně nejnákladnější je přístavba základní školy, která již 

dostává svou podobu. Nové prostory zde najde školní družina, 

učebny, projektová místnost, ale také nové šatny a sociální za-

řízení. Celková hodnota akce je více než čtyřicet milionů ko-

run, přibližně polovina bude hrazena z dotace. Další význam-

nou akcí je stavba nové hasičské zbrojnice, která byla v těchto 

dnech zahájena. Neviditelná, nicméně o to důležitější, je akce 

Kybernetická bezpečnost informačního systému města Rájec-

-Jestřebí. Také tako akce je s dotační podporou ve výši více než 

osmi milionů korun. Dále stavíme most přes řeku Svitavu v ulici 

Komenského, který už dosloužil. Nové zahrady včetně herních 

prvků se dočká II. mateřská škola v  Jestřebí, I. mateřské škole 

v Rájci již byla v březnu nová zahrada předána do užívání. Také 

proběhne vyvložkování kanalizace v ulici Nová a zahájí se re-

konstrukce vodovodu, kanalizace a povrchů v ulici B. Němcové. 

Novinkou bude kamerový systém ve městě. Nyní je již funkční 

na sběrném středisku odpadů, v červnu přibude i v ulicích. Vě-
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V RÁJCI-JESTŘEBÍ BUDOU MÍT 
NOVOU HASIČSKOU ZBROJNICI



NAVŠTÍVILI JSME

říme, že to pomůže bezpečnosti ve městě a také nechtěným 

„výzdobám“, kterými je naše město čím dál více častováno. 

Takovou menší akcí, ze které však máme radost, bude stavba 

psího hřiště.

Zastavil bych se u stavby nové hasičky. Můžete nám tento 

projekt trochu představit? 

Nová hasičská zbrojnice je akcí, na kterou jsme dlouho čeka-

li. Naši hasiči dostanou nové prostory, které budou odpovídat 

jejich potřebám a dnešním požadavkům. Tři garážová stání, 

šatny, sociální zařízení doplní mimo jiné i školicí místnost. 

Stát bude u okružní křižovatky v ulici Jurkova. Stavba započala  

v dubnu, termín dokončení je září 2026. Hodnota je asi dvacet 

milionů korun, podpořená dotací ve výši 8,2 milionů korun.

 

Stavba hasičky se rozjela i díky vyřešení restitučních nároků 

rodu Salmů. Jaké další akce v Rájci-Jestřebí se díky tomu 

mohou posunout dál? 

Společně s Ráječkem připravujeme realizaci cyklostezky Ráječ-

ko – Rájec-Jestřebí. Pokud půjde vše podle plánu, cyklisté se po 

ní projedou v příštím roce.

Musím se zeptat i na nádherný projekt přestavby školy  

v Jestřebí, který jsme už na stránkách MyFace představovali. 

Posunuli jste se dál? 

Zadali jsme zpracování projektové dokumentace ke stavební-

mu povolení. Hledáme vhodný dotační titul. Je to stavba, která 

bude hezká a městu hodně prospěšná, ale také velmi f inančně 

nákladná. Snažíme se tedy, aby rozpočet města zatížila pokud 

možno co nejméně. Jen připomenu, že většinu zastavěné plo-

chy plánovaného polyfunkčního domu mají tvořit byty. V  pří-

zemí bezbariérové, v patře startovací. Dále tam má být poly-

funkční místnost, která by měla sloužit pro setkávání občanů 

různých věkových kategorií, jako volební místnost nebo třeba 
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na stolní tenis. Součástí domu by měly být také dvě malé pro-

vozovny, nezbytnou součástí budou i parkovací stání a zahrada.

Město Rájec-Jestřebí je známé svým bohatým kulturním  

a společenským životem. Co nás letos čeká?

Kulturní rok jsme zahájili hned v lednu Novoročním koncer-

tem, pokračovali dětským karnevalem a divadlem... Byl to tako-

vý rozjezd, protože nás toho čeká spoustu. Pro zejména mladší 

publikum pokračujeme koncertem Raega, čekají nás oslavy vý-

ročí 80 let od konce 2. světové války, Sousedské posezení, kon-

cert skupiny Fleret, promítání kina pro děti a dva festivalové 

koncerty Concentus Moraviae na zámku. Prázdniny přivítáme 

dětskou akcí Hurá na prázdniny. Neustáváme ani v létě, kdy 

jsme připravili zájezd na muzikál, po loňském úspěchu uspo-

řádáme znovu Divadlo pod širým nebem na ostrůvku rybníka 

Klimšák, tentokrát vás zveme na Čarodějky v kuchyni, a na kon-

ci prázdnin nás čeká velká akce Ahoj léto. 

V září rozjíždíme další sezónu Kruhu přátel hudby a přijede 

mobilní planetárium. Čeká nás oblíbené Posezení u cimbálu 

s ochutnávkou vín s cimbálovou muzikou Grajcar, divadelní 

představení Dokud nás milenky nerozdělí, koncert Veselé troj-

ky Pavla Kršky, Halloweenská párty pro děti a poté i večerní 

pro dospělé, talkshow, tradiční Rozsvícení vánočního stromu  

a otevřou se i brány pekla s Čerty z Lipůvky. Před Vánocemi se 

potkáme na Adventním koncertě v kostele a na Vánočním kon-

certě, kde letos přivítáme Báru Basikovou s kapelou Basic band 

a jejího hosta Václava Noida Bártu. Do toho nás čeká řada dal-

ších menších akcí, přednášek, literárních kaváren a akcí, které 

pořádají spolky ve městě. Myslím, že je z čeho vybírat.

Vaše přání do roku 2025? 

Ať se všichni stále máme na co těšit, radujeme se i z maličkostí, 

ze kterých se život skládá, máme důvod k úsměvu. A samozřej-

mě to nejdůležitější, pevné zdraví všem. 	 PAVEL ŠMERDA



Pane řediteli, jaký byl rok 2024 pro Sklárny Moravia?

Rok 2024 byl pro Sklárny Moravia obdobím významné stabiliza-

ce. Naše společnost se soustředila na několik klíčových oblastí, 

které přispěly k našemu úspěchu. Neustále zlepšujeme výrobní 

procesy, investujeme do modernizace našich zařízení a věnuje-

me se do rozvoji do nových projektů, které odpovídají potřebám 

našich zákazníků. Na druhou stranu jsme čelili významnému 

propadu výroby z důvodu havárie a následného odstavení jedné 

tavicí pece.

Podařilo se nám navázat nové obchodní vztahy a rozšířit export-

ní trhy, což bylo klíčové pro posílení naší pozice. V oblasti inovací 

jsme také věnovali pozornost ekologickým a udržitelným výrob-

ním postupům, což je v současnosti pro naše zákazníky velmi 

důležité. Samozřejmě jsme čelili i výzvám, jako jsou výkyvy cen 

energií, ale díky našim zkušenostem a flexibilitě jsme byli schop-

ni na ně reagovat a udržet stabilní výrobu. Celkově byl rok 2024 

pro Sklárny Moravia v období pozitivních změn.

Určitě to byl rok nových výzev. S čím jste se museli popaso-

vat, co nového jste museli udělat, nebo třeba i změnit oproti 

předchozímu fungování?

Rok 2024 byl skutečně plný nových výzev, které si žádají flexibi-

litu a schopnost rychle se přizpůsobit. Jednou z hlavních výzev 

byly stále se vyvíjející ceny energií a surovin, které měly přímý 

dopad na náklady výroby. Vzhledem k těmto okolnostem jsme 

museli provést několik změn v našich výrobních procesech a na-

stavit jinou obchodní politiku směřovanou k našim zákazníkům. 

Dále jsme se zaměřili na zvyšování ekologické udržitelnosti. Také 

jsme se soustředili na zlepšení komunikace a spolupráce v rám-

ci týmu a mezi jednotlivými odděleními. Efektivní týmová spolu-

práce byla klíčová pro to, abychom se dokázali rychle adaptovat 

na měnící se podmínky na trhu.

Jaký výhled máte na rok letošní?

Na rok 2025 máme velmi pozitivní výhled. Po úspěšném zvlád-

nutí výzev v roce 2024 jsme nyní v silnější pozici. Předpokládá-

me, že naše investice do modernizace výrobních procesů a eko-

logických technologií přinesou konkrétní výsledky, které nám 

pomohou dosáhnout vyšší efektivity a především udržitelnosti. 

Soustředíme se na další expanzi zahraničních trhů a na posí-

lení našich vztahů s  dlouhodobými zákazníky. Reagujeme na 

rostoucí poptávku po kvalitních a designově složitých lahví, což 

nám dává prostor pro inovace a rozvoj. Také hodláme i nadále 

investovat do vzdělávání a rozvoje našich zaměstnanců, protože 

věřím, že silný tým je klíčem k dalšímu úspěchu. V oblasti udrži-

telnosti chceme pokračovat v implementaci nových technologií.

Zůstávají největším „strašákem“ energie, nebo co dalšího vás 

„trápí“?

Energie i nadále zůstává jedním z největších „strašáků“ a výzev, 

SKLÁRNY MORAVIA MAJÍ ZA SEBOU ÚSPĚŠNÝ ROK 2024 A I V LETOŠNÍM SE TĚŠÍ NA ŘADU NOVINEK A VÝZEV. 

VÍCE PROZRADIL ŘEDITEL SPOLEČNOSTI PETR BINKO.

NAVŠTÍVILI JSME

SKLÁRNY MORAVIA SE TĚŠÍ 
NA DALŠÍ ROK PLNÝ VÝZEV

FOTO Marek Šafář
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kterým čelíme. Kolísání cen energií se stále projevuje jako vý-

znamný faktor, který má výrazný vliv na naše výrobní náklady. 

Jsme však na tuto situaci připraveni a pružně na ni reagujeme.  

I přes tyto výzvy zůstáváme optimističtí, protože jsme se již v mi-

nulosti dokázali přizpůsobit a najít řešení, které nám umožňuje 

udržet stabilitu a růst. Důležitá je naše flexibilita, jedná se o naši 

významnou konkurenční výhodu.

Určitě i vy máte co říct k dnes stále více proklínanému spoje-

ní Green Deal. Jak byste ho okomentoval z pohledu vaší spo-

lečnosti?

Green Deal je jedno velké téma. Na jedné straně máme plné 

pochopení pro potřebu snižování emisí a  ochrany životního 

prostředí. Jako sklárna, která se podílí na výrobě energeticky 

náročných výrobků, si uvědomujeme, jak důležité je inovovat  

a přizpůsobovat naše procesy tak, abychom byli v budoucnu kli-

maticky neutrální. Z pohledu naší společnosti ale přináší Green 

Deal také určité výzvy. Implementace ekologických standardů, 

snižování emisí a zajištění udržitelnosti výroby vyžaduje značné 

investice do nových technologií a modernizace našich výrobních 

zařízení. To vše znamená nejen f inanční náročnost, ale i potřebu 

strategie, která bude vyžadovat určitou dlouhodobou flexibilitu 

a adaptabilitu. Nechceme však unáhleně stanovovat strategii, 

která by nás ve výsledku ekonomicky poškodila.

Na druhou stranu věřím, že Green Deal může přinést i příležitos-

ti, například pro rozvoj nových technologií, které budou odpoví-

dat těmto přísnějším normám. Už dnes vidíme rostoucí poptáv-

ku po ekologických a udržitelných produktech, což otevírá nové 

trhy a možnosti pro inovace.

V konečném důsledku je pro nás klíčové najít mezi plněním 

těchto cílů a zachováním konkurenceschopnosti na trhu rov-

nováhu. Jako sklárna se zaměřujeme na to, abychom v rámci 

Green Dealu zůstali efektivní, inovativní a reagovali na změny, 

které tento trend přináší.

Určitě i bez toho se sami snažíte zefektivňovat výrobu, být 

více šetrní k životnímu prostředí. A ani vám to nemusí nikdo 

říkat nebo vám to poroučet…

To je pravda a souhlasíme s tím, že efektivita výroby a šetrnos-

ti k životnímu prostředí by měla být součástí každé odpovědné 

f iremní strategie i bez tlaků zvenčí. Ve Sklárnách Moravia jsme 

se vždy snažili být aktivní v těchto oblastech, protože věřím, že 

udržitelnost a inovace jsou klíčem k  dlouhodobému úspěchu. 

Například jsme investovali do modernizace našich výrobních 

technologií, abychom snížili energetickou náročnost. V oblasti 

recyklace se soustředíme na zvýšení podílu recyklovaných mate-

riálů ve výrobě, což nejenže šetří přírodní zdroje, ale také snižuje 

naše náklady.

Není to tedy otázka toho, že by nám někdo musel říkat, co máme 

dělat – je to naše vlastní f ilozof ie, že zodpovědnost vůči životní-

mu prostředí a efektivita jdou ruku v ruce s naším obchodním 

úspěchem. Udržitelnost a inovace jsou pro nás dlouhodobé pri-

ority, které zajistí, že i nadále budeme mít budoucnost a zároveň 

přispějeme ke konkurenceschopnosti našich produktů.

Člověk občas čte o problémech skláren, dokonce i krachu. 

Může to být naopak výhoda, že se trh trochu zmenší a třeba  

i trochu vzroste vaše síla? 

Ano, v některých ohledech mohou být zmenšování trhu a pro-

blémy některých skláren vnímány jako příležitost. Samozřejmě 

bychom si přáli, aby celý sektor prosperoval, ale v konkurenč-

ním prostředí, které prochází těžkými časy, mohou slabší sklár-

ny ztrácet půdu pod nohama. To nám dává možnost posílit naši 

pozici na trhu, a to nejen díky větší poptávce po našich pro-

duktech, ale i tím, že si budujeme silnější pověst spolehlivého  

a inovativního výrobce. Zkrátka i v náročných časech se snažíme 

hledat příležitosti k růstu a zajištění stability pro naši sklárnu.

Připomeňte, co je takovou devízou, hlavním artiklem Skláren 

Moravia?

Hlavní devízou Skláren Moravia je kombinace dlouholeté tradice 

a inovací, kdy jsme schopni vyrábět velmi krátké strojové série 

na míru s  vysokou přidanou hodnotou pro prémiové kategorie 

alkoholických nápojů v  různých barvách skloviny. Naší silnou 

stránkou je především schopnost přizpůsobit se potřebám trhu, 

ať už se jedná o designové sklo, skleněné obaly, nebo technic-

ké laboratorní sklo. Co nás odlišuje, je vysoká míra flexibility ve 

výrobě a orientace na individuální požadavky našich klientů. To 

všechno činí Sklárny Moravia spolehlivým partnerem pro naše 

obchodní partnery a poskytuje nám stabilní pozici na trhu.

Jedna věc je nabídka a poptávka, ale žádná f irma nemůže 

kvalitně podnikat bez zaměstnanců. Jak jste na tom momen-

tálně s nimi?

Máte naprostou pravdu, žádná f irma nemůže kvalitně fungovat 

bez skvělých zaměstnanců. Ve Sklárnách Moravia si uvědomuje-

me, že právě naši zaměstnanci jsou klíčovým faktorem našeho 

úspěchu. Bez jejich odbornosti, zkušeností a odhodlání bychom 

nemohli dosahovat našich cílů.

V současnosti máme sice stabilní tým, na který jsme velmi hrdí, 

ale neustále hledáme nové týmové hráče. Soustředíme se na 

to, abychom vytvářeli pracovní prostředí, kterým podporujeme 

nejen profesionalitu, ale i osobní růst našich zaměstnanců. Na-

bízíme různé programy pro jejich vzdělávání a rozvoj, abychom 

zajistili, že mají přístup k nejnovějším technologiím a znalostem  

v oboru. Věříme, že investice do lidí jsou jednou z nejlepších in-

vestic, které můžeme udělat. Navíc se snažíme vytvářet atmo-

sféru, kde se každý zaměstnanec cítí součástí týmu a má mož-

nost přispět svými nápady k inovacím a zlepšení našich procesů. 

V dnešní době, kdy se trh práce vysoce konkuruje, se také sna-

žíme nabídnout atraktivní podmínky a benef ity, abychom přita-

hovali a udrželi kvalitní odborníky.

Co byste si přál do roku 2025

Do roku 2025 bych si přál, aby Sklárny Moravia pokračovaly  

v růstu a upevnily svou pozici na trhu nejen v České republice, 

ale i v zahraničí. Klíčové pro nás bude pokračovat v inovacích  

a rozvoji nových projektů, které budou odpovídat stále se vyví-

jejícím požadavkům našich zákazníků, a zároveň se soustředit 

na zvyšování ekologické udržitelnosti našich výrobních procesů 

a celé sklárny. Rád bych, aby se nám i nadále dařilo udržovat 

silný a motivovaný tým, který bude mít možnost se dál profesně 

rozvíjet a podílet se na našich cílech. Věřím, že kvalitní zaměst-

nanci jsou základem každé úspěšné f irmy, a proto se snažíme  

a klademe je na prvním místo.

Samozřejmě bych si přál, aby nám i nadále zůstaly stabilní 

obchodní vztahy s našimi partnery a  abychom našli nové pří-

ležitosti pro růst na zahraničních trzích. A konečně, doufám, 

že v roce 2025 budeme schopni i nadále čelit výzvám, které 

přináší dnešní dynamické a někdy nepředvídatelné prostře-

dí, a přitom zůstaneme silní a konkurenceschopní. Jsem pře-

svědčený, že s naším přístupem, který spojuje tradici, inovace 

a udržitelnost, máme skvělou příležitost na další úspěšný rok.  

PAVEL ŠMERDA
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DISK MULTIMEDIA VYBAVIL LIDOVÝ DŮM 
V DRNOVICÍCH AUDIOVIZUÁLNÍ TECHNIKOU

Paní starostko, proč jste si vybrali f irmu 

DISK? Kromě toho, že vyhrála výběrové 

řízení.

Z důvodu skvělých referencí, které se be-

zezbytku naplnily.

Byli jste s její prací spokojeni, doporu-

čili byste dál? 

Ano, všechno proběhlo tak, jak jsme se 

domluvili. Myslím, že na těchto věcech, 

které se nemění co pět let, nemá cenu 

šetřit. Technika vydrží a dlouho budeme  

v tomto směru in.

DISK sídlí poměrně blízko. Myslíte si, že 

to má pro zdejší obce, starosty a sta-

rostky jistou výhodu? 

Ano, když jsme měli všechno namontova-

né, tak jsme i přes zaškolení potřebovali 

poradit ještě s nějakými drobnostmi. Díky 

tomu, že f irma DISK je z našeho okolí, ne-

byl problém si dohodnout rychlou schůz-

ku a všechny „problémy“ vyřešit. Tomu, co 

dělají, skutečně rozumí a při některých 

drobnostech nás byli schopní jejich tech-

nici navést i po telefonu do pár minut. 

Jaké akce zde už s novým vybavením 

proběhly a jaké jsou ohlasy od vás i ná-

vštěvníků?

V Lidovém domě už se konalo několik akcí 

a všichni se shodli v jednom. I když mají 

zkušenosti s prezentací v mnohem větších 

městech, tak s takovou kvalitní, špičkovou 

technikou se dosud nikde nesetkali. To 

nám samozřejmě udělalo velkou radost  

a potvrdilo, že jsme se rozhodli správně.

KONCEM ROKU 2024 SE OBEC DRNOVICE ROZHODLA VYBAVIT SVŮJ NOVĚ ZREKONSTRUOVANÝ LIDOVÝ 

DŮM AUDIOVIZUÁLNÍ TECHNIKOU. TUTO ZAKÁZKU PROVEDLA SPOLEČNOST DISK MULTIMEDIA Z BOSKO-

VIC. VÍCE PROZRADILA STAROSTKA OBCE DRNOVICE LENKA RŮŽIČKOVÁ.

Ozvučovací systém v podobě dvou repro-

boxů, které jsou připevněné na konzolích 

po stranách podia a připravené k okamži-

tému použití. Dále dva bezdrátové ruční 

mikrofony, chytrý mixážní pult umož-

ňující přehrávání hudby z USB disku či 

streamování přes Bluetooth z chytrého 

zařízení. Dále několik různých kabelů pro 

připojení hudebních nástrojů, dalších mi-

krofonů či zařízení s klasickým jackovým 

výstupem. 

formátové plátno – šířka 390 cm se zadní 

projekcí. Projektor je umístěn na poličce, 

na zadní stěně jeviště na plátno svítí ze-

zadu, což má to několik praktických vý-

hod. Projektor není svěšen ze stropu sálu,  

a není tak rušivým či ohroženým elemen-

tem při akcích, kdy se nepoužívá. V sále 

při projekci nijak neruší hluk ventilátoru, 

který zajištuje chlazení projektoru. Tím, že 

je díky tomuto řešení snadno dostupný, 

ho mohou v Drnovicích snadno přenést 

a použít i jinde. 

K projektoru se lze připojit klasickým 

HDMI kabelem, ale častěji se používá no-

vější bezdrátová technologie, kdy k po-

čítači stačí připojit malý vysílač a obraz 

tedy promítáme bezdrátově. Je to určitě 

i výhodnější při různých konferencích, kdy 

může vysílač „kolovat“ po přednášejících, 

aniž by se mezi nimi musel složitě nataho-

vat kabel či zřizovat jedno přípojné místo. 

V  Drnovicích chtějí také zlepšit akustiku 

Lidového domu. Začali prvním akustickým 

panelem umístěným v rohu hlavního sálu, 

kde nebyl zvuk při různých akcích ideální, 

a chystají se pokračovat dále akustikou 

na pódiu, kde je teď asi největší problém, 

a při tom vyřeší i akustické nedostatky  

v přísálí a předsálí našeho Lidového domu. 

Jelikož nechtějí nějak moc narušit vzhled 

prostorů, využijí nenápadnou technologii 

polepení stropů akustickými panely. Jed-

ná se o panel velikosti 240 x 120 cm a je na 

něm natisknutý název obce. 
PAVEL ŠMERDA
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To vše je namontované v transportním 

boxu na kolečkách, který je uzavíratelný  

a uzamykatelný, a chrání tak všechna za-

řízení, když se nepoužívají. Je v něm také 

zabudovaná výsuvná přihrádka, ve kte-

rém jsou uložené bezdrátové mikrofony 

a další drobné příslušenství, takže zde 

má všechno své místo. Celý ozvučovací 

systém je navrhnutý tak, že je možné ho 

snadno přenést a použít i při různých ven-

kovních obecních akcích. Dále byl zakou-

pen laserový projektor a motorové velko-

CO POŘÍDILI 
V DRNOVICÍCH

DALŠÍ PLÁNY
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LUCIE BOUSKOVÁ: 
NEMOCNICE LETOVICE CHCE BÝT 
KOMPLEXNÍM CENTREM PÉČE O SENIORY
NEMOCNICE LETOVICE PROŠLA V POSLEDNÍCH LETECH SPOUSTOU ZMĚN A VYLEPŠENÍ. VÍCE PROZRADILA 

ŘEDITELKA ZDRAVOTNICKÉHO ZAŘÍZENÍ LUCIE BOUSKOVÁ.

Paní ředitelko, máte za sebou téměř rok 
v  ředitelské funkci. Jakých těch jede-
náct měsíců pro vás bylo?

Byl to rok velmi hektický, ale na to jsme 

obecně ve zdravotnictví zvyklí. Rok, který 

přinesl spoustu nových výzev a cílů v pra-

covním životě. Od dob covidové pandemie 

se nachází zdravotnictví ve velmi hektic-

kém prostředí. Tak jako všechny subjekty 

na českém trhu jsme si v  loňském roce 

prošli složitým obdobím vysoké inflace, 

s  jejímž ustáním nám výrazně f inanč-

ně pomohl zřizovatel Jihomoravský kraj, 

procházíme personální krizí lékařského 

personálu, která se nám v  následujících 

letech prohloubí i  v krizi sesterského per-

sonálu. Abych nebyla jen negativní, stala 

se i řada pozitivních věcí. Podařilo se nám 

získat f inanční prostředky na rekonstruk-

ce a obnovu vybavení nemocnice. 

Přechod z  pozice vedoucí ekonomicko-
-technického úseku, kdy jste chod ne-
mocnice perfektně znala, do pozice ředi-
tele tak byl asi jednodušší, než kdybyste 

přišla do úplně nového zařízení?

Můj přechod do pozice ředitele skutečně 

nebyl až tak složitý. V nemocnici jsem pů-

sobila pět let před jmenováním do funkce 

ředitele, a to na pozici zástupce ředitelky 

MUDr. Drahoslavy Královcové a  vedoucí 

ekonomicko-technického úseku nemoc-

nice. Procesy v  nemocnici nikdy nebyly 

řízeny individuálně jen paní ředitelkou, 

ale vždy se jednalo o týmovou práci. Díky 

tomu můžu říct, že jsem znala nemocni-

ci ze všech stran, znala jsem nemocniční 

prostředí, procesy i personál v nemocnici. 

Moje startovací pozice byla výrazně uleh-

čena i tím, že jsem přebírala nemocnici 

ve výborné kondici, navíc bývalá paní ře-

ditelka v nemocnici stále působí jako můj 

zástupce a lékař a zejména lidsky i profes-

ně jako dobrý rádce s dlouholetou znalostí 

nejen naší nemocnice, ale i celkově oblasti 

zdravotnictví.

Prozraďte čtenářům MyFace, co je u vás 
v nemocnici nového? 

Primárně bych se v  této otázce věnova-

la personálu. Daří se nám vzdělávat naše 

ukrajinské lékaře, které jsme přijali k nám 

do nemocnice v  předcházejících dvou le-

tech. Lékaři úspěšně postupně absolvují 

odborné praxe na pracovištích, která mají 

oprávnění lékaře z  třetích zemí vzdělávat. 

V tomto patří velké díky krajské Nemocnici 

ve Znojmě, která přijala ke vzdělávání naše 

dva lékaře, Nemocnici Boskovice a Ne-

mocnici Svitavy. Bohužel začlenění lékaře 

ze zemí mimo Evropskou unii do pracovní-

ho procesu lékaře v ČR je výrazně svázáno 

legislativou. Lékaři musí přesto, že pro-

šli dlouhou praxí ve své rodné zemi, pro-

cházet několika pilíři vzdělávání v ČR, aby 

mohli samostatně pracovat.  Kromě lékařů 

se nám podařilo sehnat na zkrácený úva-

zek nemocničního hygienika. Daří se nám 

dle potřeb obsazovat i ostatní pracovní po-

zice (úklid, pracovníci prádelny). 

Vím, že jste dokončovali rekonstrukci 
dvou lůžkových oddělení. Už máte ho-
tovo? 

Rekonstrukce dvou lůžkových odděle-
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ní byla započata na podzim roku 2022, 

kdy nemocnice doslala investiční příslib 

od Jihomoravského kraje ve výši 26 mi-

lionů korun. V  průběhu deseti měsíců 

se nám podařilo díky výborné spoluprá-

ci s  dodavatelskou f irmou Letostav zre-

konstruovat dvě lůžková oddělení. Došlo  

k výměně oken, výměně rozvodů elektři-

ny a vody, zbudování rozvodů medicinál-

ních plynů na vybrané lůžkové pokoje, 

vestavbě bezbariérových sociálních bu-

něk na pokoje pacientů (toalety, sprcho-

vého koutu, umyvadla), sociálního zaříze-

ní pro personál, vznikly čisticí místnosti, 

koupelny pro koupel částečně mobilních  

a imobilních pacientů osazené konzolovou 

vanou s  hydraulickým zdvihem, podařilo 

se nám zavést klimatizaci do sesteren a do 

tělocvičny pro rehabilitaci pacientů. Byly 

položeny podlahové krytiny z  přírodního 

linolea. Celá rekonstrukce probíhala pou-

ze za drobných omezení provozu, což bylo 

možné jen díky výborné spolupráci všeho 

personálu nemocnice, za což jim patří vel-

ké díky.  

Do čeho jste se pustili nebo chystáte 
pustit dále? 

Nápadů máme spoustu, a to jak v  oblas-

ti rekonstrukcí, výstaveb, ale i rozšíření 

poskytovaných služeb. První oblast re-

konstrukcí a výstaveb je výrazně ovlivně-

na f inančními prostředky. V  této chvíli si 

neodpustím povzdech nad současným 

stavem, kdy nemocnice poskytující ná-

slednou péči nejsou příliš podporovány 

dotačními tituly a z  naší činnosti si ne-

dokážeme vytvořit f inanční zdroje na 

rozsáhlé investice. V  současné době re-

konstrukce realizujeme za značné (často  

i stoprocentní) f inanční podpory zřizova-

tele Jihomoravského kraje. Druhá oblast 

týkající se rozšíření poskytovaných služeb 

je pro změnu výrazně ovlivněna personál-

ní krizí na českém trhu práce.

I v  letošním roce nás Jihomoravský kraj 

podpořil. Do konce letošního roku by-

chom chtěli dokončit výstavbu chráně-

ných únikových cest včetně rozšíření 

elektrické požární signalizace, čímž dojde 

ke zvýšení požární bezpečnosti, provést 

výměnu oken na lůžkových odděleních  

A a D, na těchto i vyměnit podlahové kry-

tiny. V  plánu máme pořídit nová nemoc-

niční elektrická polohovací lůžka na jedno 

oddělení. Výzvou pro naši zahradnici je 

úprava zeleně rajského dvora, který byl 

poškozen rekonstrukcemi. V rajském dvo-

ře plánujeme v  letních měsících uspořá-

dat ve spolupráci s hudebními skupinami 

z Letovicka a blízkého okolí i malé koncer-

ty pro naše pacienty. 

Co plány na zavedení rehabilitace pro 
ambulantní pacienty, zřízení paliativní-
ho nebo hospicového oddělení včetně 
příslušné domácí péče a ambulance?

Máme realizační projekt na půdní vestav-

bu zázemí rehabilitace včetně tělocvičny 

a prostor pro poskytování fyzikální reha-

ZDRAVÍ
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www.wellnesskurim.cz

Staň se abonentem
Wellness Kuřim

Ceny o 15–30 % nižší 
+ další výhody

bilitace. Bohužel, jak jsem výše uvedla, 

bez f inanční podpory  dotačních titulů 

toto není možné v  současné době zreali-

zovat. Stávající prostory nemocnice nám 

neumožňují rozšířit služby rehabilitace  

i na ambulantní pacienty. Navíc stále na-

rážíme na chybějící patřičně vzdělaný 

personál na trhu práce. Fyzioterapeuti, 

rehabilitační lékaři, paliativci se velmi těž-

ko na českém pracovním trhu shání. Tato 

situace se navíc v  následujících deseti le-

tech prohloubí i na sesterský personál. Na 

většině odborných konferencí se skloňuje 

odchod až jedné třetiny sester specialis-

tek do starobních důchodů, přičemž čes-

ké školství neumí zatím chrlit dostatečné 

množství zdravotních sester. Momentálně 

je pro nás primární udržení stávajícího 

rozsahu nabízených služeb. Jsme ovšem 

připraveni, pro případ, že by se nám poda-

řilo najít patřičně vzdělaný personál, rozjet 

paliativní oddělení a domácí péči. Pro naši 

nemocnici poskytující následnou péči by 

to bylo pozitivní rozšíření, které úzce sou-

visí s naším druhem péče.

Právě jste to zmínila. Sehnat dostatek 
kvalitních zdravotnických pracovníků je 
v dnešní době téměř nemožné. Jak je na 
tom letovická nemocnic po personální 

stránce, koho momentálně hledáte?

V současné chvíli jsme pro stávající provoz 

personálně stabilizovaní. Doufáme pevně, 

že lékařský personál posílí po složení pří-

slušných zkoušek naši kolegové z Ukrajiny. 

Velice by českému zdravotnictví pomohlo, 

kdyby proces vzdělávání zdravotníků ne-

jen z  třetích zemí byl zjednodušen, aby 

bylo možné rychleji začlenit tyto pracov-

níky do provozu. Jako většina zařízení po-

skytujících následnou péči bychom uvítali 

více rehabilitačních pracovníků, ti jsou ale 

na trhu práce stejně nedostatkoví jako lé-

kaři. 

Blíží se nám léto, hlavní turistická se-
zóna. Budou i letos moci k vám zavítat 
turisté na prohlídku unikátní historické 
lékárny? 

Prohlídky historické lékárny zajišťuje Turis-

tické informační centrum města Letovice. 

V této výborné spolupráci máme v úmyslu 

pokračovat i nadále. Jsme otevřeným pra-

covištěm. Turistům umožňujeme i přístup 

do naší revitalizované zahrady, ve které 

jsou umístěny sochy ze sochařského sym-

posia a která je příjemným prostředím pro 

odpočinek nejen našich pacientů a jejich 

návštěv, ale i turistů. Dne 16. června se  

v naší zahradě uskuteční akce pro veřej-

nost „Den otců“, která byla pro naši ne-

mocnici tradiční. V  době covidové ale 

došlo k jejímu přerušení. Nyní jsme se roz-

hodli na dobrou tradici navázat.  

Dovolte, abych se na závěr zeptal. Co pro 
vás letovická nemocnice znamená?

Letovická nemocnice je pro mě přirozenou 

součástí mého života. Organizace, pro kte-

rou pracovat má smysl. Místo, kde vládnou 

dobré mezilidské vztahy a kde se cítím 

dobře. 

 

V  jakém stavu byste nemocnici ráda vi-
děla dejme tomu za pět let? 

Ráda bych viděla nové zázemí rehabili-

tace, paliativní oddělení, denní stacionář 

pro seniory, tým poskytující domácí péči. 

Nemocnici vyhledávanou v  oblasti posky-

tování následné péče. Primární ale je za-

jištění personální stabilizace nemocnice. 

Chtěla bych vidět nemocnici, kde se bu-

dou pacienti cítit bezpečně a ve středu zá-

jmu, zaměstnance, kteří tady rádi pracují  

a jsou na to pyšní tak, jako je tomu i  do-

sud. Kdyby se podařila realizace všeho 

výše uvedeného, mohli bychom se stát 

komplexním centrem péče o seniory a to 

by bylo úplně báječné (úsměv). 

PAVEL ŠMERDA

ZDRAVÍ
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Na jaké pozici jste v holdingu Gatema začínal? 

Původně jsem se hlásil do Gatemy IT na pozici konzultanta. Po 

několika letech ve vedoucích pozicích a  po poslední pracovní 

zkušenosti jsem byl vyčerpaný a plánoval si menší oddech. Ba-

vily mě informační systémy, měl jsem uživatelské zkušenosti  

z oblasti výroby a z logistiky. Tak jsem si řekl, že konzultant by 

pro mě mohlo být to pravé. Ale v rámci úvodního kola pohovorů 

se mi následující týden ozvala personalistka, že by mi chtěla na-

bídnout něco jiného. 

Z plánovaného oddechu tedy sešlo? 

Přesně tak. Do Gatemy jsem nastoupil jako akviziční manažer. 

Asi deset měsíců před samotnou akvizicí AJ Technology a mým 

nástupem na pozici ředitele, takže jsem se účastnil příprav sa-

motné akvizice, prověrek a podobně. 

Říkal jste, že jste vystřídal několik zaměstnání, máte tedy 

srovnání. Překvapilo vás v Gatema Holding něco? 

Jednoznačně příjemná atmosféra. V celém holdingu. Myslím 

si, že ta dobrá nálada a atmosféra se přenáší od majitele, pana 

Vlka, a šíří se napříč celou f irmou. Přijde mi, že na osobních hod-

notách, na kterých si zakládá on, jsou postaveny hodnoty celého 

holdingu. Nesetkal jsem se zde se zákulisními hrami nebo po-

mluvami. Což se mi líbí. Ne všechny moje předchozí zkušenosti 

byly takové. A o to víc je to zde příjemnější. Celkově mě atmosfé-

ra velmi příjemně překvapila. I když nevím, jestli říct překvapi-

la. Protože když jsem se někomu zmínil, že budu nastupovat do 

Gatemy, tak všichni říkali, že to je super f irma se skvělou f iremní 

kulturou a atmosférou. Myslím si, že Gatema má v širokém okolí 

dobré jméno. I díky tomu, že se pěkně stará o své lidi. 

A v AJ Technology vás něco překvapilo? 

Ne, nepřekvapilo. Já jsem se sem upřímně těšil. Mám elektro 

vzdělání a moje první dvě pracovní zkušenosti byly v elektro 

oboru. Ale tím, jak jsem chtěl profesně povyrůst, jsem se posu-

nul od elektra do strojařiny. A teď se vracím zpět k elektru, mám 

k němu blízko. Naopak ve strojařině jsem se toho musel spoustu 

doučovat a chytat informace za běhu. Tady se cítím komfortně. 

Takže se vracíte zpět k oboru, který jste vystudoval? 

Ano, přesně tak. Studoval jsem mikroelektroniku, kde jsme měli 

na výběr ze dvou směrů – výrobní technologie nebo návrhy elek-

tronických obvodů. Tam jsem dokonce při jedné zkoušce musel 

slíbit, že se tímto živit nebudu (smích) a vybral jsem si výrobní 

GATEMA HOLDING SE OD BŘEZNA ROZROSTL O NOVOU FIRMU. DO RODINY PŘIBYLA BRNĚNSKÁ AJ 

TECHNOLOGY, KTERÁ PŘES 30 LET PODNIKÁ V OBLASTI ELEKTRONIKY A ELEKTROTECHNIKY. DÍKY TÉTO 

AKVIZICI ROZŠIŘUJE GATEMA HOLDING PORTFOLIO NABÍZENÝCH SLUŽEB VE VÝROBĚ DESEK PLOŠNÝCH 

SPOJŮ, KDE DOSUD PŮSOBILY DVĚ DCEŘINÉ FIRMY – V BOSKOVICÍCH GATEMA PCB A. S. A KUBATRONIK 

LEITERPLATTEN GMBH V NĚMECKÉM GEISLINGENU. NABÍZENÉ SLUŽBY HOLDINGU SE V TOMTO OBORU 

ROZŠÍŘÍ O NAVRHOVÁNÍ, OSAZOVÁNÍ A OŽIVOVÁNÍ ELEKTRONICKÝCH SESTAV. PŘINÁŠÍME ROZHOVOR  

S NOVÝM ŘEDITELEM AJ TECHNOLOGY ZBYŇKEM OKÁČEM. 

GATEMA MÁ NOVÝ PŘÍRŮSTEK
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technologie. Ty mě velmi zaujaly, šly mi. A  v  prvních dvou za-

městnáních po vysoké škole jsem se přesně tímto zabýval. Asi 

deset let. A baví mě stále. Za pět nebo šest let, kdy jsem byl 

mimo obor, se tolik věcí nezměnilo. Samozřejmě, že se stále více 

miniaturizuje a podobně, ale principy jsou pořád stejné. 

Jak vypadá typický zákazník AJ Technology? 

AJ Technology funguje v rámci sérií, které jsou spíš prototypo-

vá a malosériová výroba. Hodně u nás děláme pro výrobce mi-

kroskopů, pro řídící drážní systémy nebo výrobce laboratorních 

měřicích přístrojů. V těchto oborech se opravdu nechrlí tisíce 

výrobků. 

Kolik je teď v AJ Technology zaměstnanců? 

Včetně mě je zde nyní 15 kmenových zaměstnanců plus dva ex-

ternisté. 

Jaké jsou další plány s AJ Technology? 

Hlavní úkol, který před námi nyní stojí, je začlenit AJ Technolo-

gy do holdingové struktury s využitím všech synergií, které se 

nabízí. V rámci holdingu už existují dvě f irmy, které vyrábí des-

ky plošných spojů. Což je boskovická Gatema PCB a Kubatronik  

v Německu. Samozřejmě se nabízí spolupráce s  nimi. Ideálně 

abychom využívali my jejich služby a oni naše. Dalším velkým 

plánem je proniknout s AJ Technology i do nových odvětví, kde 

se prozatím nepohybujeme. Budeme se bavit s holdingovým 

ředitelem ISO ohledně certif ikací, abychom splňovali vše, co  

k tomu bude třeba.  
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Co děláte, když nejste v práci? Jak odpočíváte? 

S manželkou máme sedmiletou dceru, takže se snažím volný čas 

věnovat především rodině. Jinak rád chodím cvičit, je to už 25 

let můj velký koníček. Mám osobního trenéra, který je zároveň 

mým dlouholetým kamarádem. Pro mě je posilovna perfektní 

vyčištění hlavy. Někdo chodí do hospody, někdo na ryby, někdo 

leze po horách, já cvičím. A nese to ovoce, za poslední tři roky se 

mi podařilo shodit přes 20 kilo. Další záliba, asi ne úplně typická, 

jsou rumy. Jsem členem rumového klubu, kde je nás zhruba 50, 

minimálně dvakrát do roka se osobně setkáváme, degustujeme, 

bavíme se o novinkách. Pravidelně se také scházíme na řízených 

online degustacích.

GATEMA HOLDING S. R. O.
PRŮMYSLOVÁ 2503/2
680 01 BOSKOVICE
TEL.: 516 426 711
E-MAIL: INFO@GATEMA.CZ 
WEB: GATEMA.CZ

ZBYNĚK
OKÁČ

ŘEDITEL AJ TECHNOLOGY



V PIVOVARU ČERNÁ HORAZÁBAVA
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Soutěže o produkty
z produkce Pivovaru

Černá Hora.

Prohlídky pivovaru.

Kapela Arcus + DJ.
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V lednu v Aschaffenburgu brutálně usmrtil nožem muže a dvou-

leté dítě afghánský migrant, kterému bylo nařízeno opustit 

zemi. V Mnichově útočník záměrně vjel autem do davu a zranil 

36 osob. V  Solingenu syrský občan zabil tři lidi a osm dalších 

zranil. To jsou tři brutální útoky od začátku roku, které otřásly 

celou Evropou. Za Evropskou lidovou stranu (EPP Group in the 

EP) podporujeme přísnější návratovou politiku, aby Evropa byla 

zase bezpečným místem pro své občany.

Tyto tragické události nás bolestivě upozorňují na to, že je ne-

zbytné kompletně přepracovat systémy navracení, aby nebez-

peční jedinci nemohli dále nelegálně setrvávat v Evropě. Bene-

volentní přístup k neúspěšným žadatelům o azyl, jejichž pobyt 

nadále ohrožuje bezpečnost evropských občanů, má vážné ná-

sledky.

Podle statistik se podaří z půl milionu lidí, kteří nemají v EU prá-

vo na azyl, navrátit zpět do země původu zhruba 20 % procent. 

Pouze jeden z pěti. Žalostná bilance. Selhání v uplatňování de-

portací nechává evropské občany zranitelné vůči útokům nele-

gálně pobývajících migrantů, kteří tu podle zákona nemají co 

dělat! 

Rychlejší a efektivnější proces vracení 
Svítá na lepší časy? Snad ano. Evropská komise nedávno před-

stavila nový legislativní návrh, který má urychlit deportaci ne-

úspěšných žadatelů o azyl zpět do země původu. Je to dobrý 

výchozí bod, od něhož se Evropa musí odrazit. Důležitý bude 

postoj států a také Evropského parlamentu, kde především so-

cialisté a levice se už nyní staví proti. Nová pravidla ale musejí 

být ambiciózní, jasná a především vymahatelná, jinak se nic ne-

změní. 
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EUROPOSLANEC 
TOMÁŠ ZDECHOVSKÝ: 

EVROPA MUSÍ URYCHLIT PROCES 
NAVRACENÍ MIGRANTŮ

Evropské státy musí zlepšit koordinaci a agentura Frontex hrát 

významnější roli při organizaci navracení migrantů. Od roku 

2019 Frontex pomáhá při zhruba 10 % všech návratů. To ale ne-

stačí. Je nutné zavést přísnější opatření vůči zamítnutým žada-

telům o azyl, kteří představují bezpečnostní hrozbu. Osoby, kte-

ré ohrožují bezpečnost evropských občanů, musí být zadrženy 

až do svého návratu do země původu. Není možné, aby se tito 

lidé volně pohybovali Evropou a páchali trestné činy. Evropská 

unie musí změnit přístup také ke státům, jež odmítají převzít 

své občany. Páky rozhodně jsou – nižší f inanční podpora zemí 

v oblasti rozvojové pomoci a investic. Tyto kroky jsou klíčové pro 

efektivnější fungování návratové politiky.

Evropa si nemůže dovolit další tragédie
Vymahatelný systém navracení je nezbytný pro ochranu našich 

občanů a pro zajištění, že evropský azylový systém bude slou-

žit těm, kteří jej skutečně potřebují. Heslo sedmadvacítky států 

musí znít jasně: „Pokud nemáte právo být v Evropě, nesmíte zde 

být.“ Je čas, aby Evropa konečně jednala.

Autoři: Tomáš Zdechovský, europoslanec za KDU-ČSL

POLITIKA



ZAUJALO NÁS

Jak jste se vlastně dostala ke králíkům 

a můžete nám trochu přiblížit vaši orga-

nizaci? Kolik vás je, v  jakém jste věku  

a jak často se scházíte?

Moje láska ke králíkům začala už v raném 

dětství. Rodiče mě k chovatelství vedli již 

od mala, a tak mezi mé první zvíře patřil 

zakrslý králík. V roce 2016 jsem díky akci 

Svátky řemesel a krásy ušlechtilých koní 

poznala holky z Olešnice, které se hopu 

věnovaly již od roku 2012. Vzaly mě pod 

svá křídla, a tak jsem rok poté vstoupila 

do Základní organizace českého svazu 

chovatelů Olešnice a mimo králičí hop 

se začala věnovat také chovatelství. Cho-

vatelé ze ZO Olešnice  nám poskytli své 

prostory a zakoupili základní sadu překá-

žek, které si postupně samy dokupujeme,  

a tím zlepšujeme naše tréninkové mož-

nosti. V roce 2022 jsem se stala členkou 

Klubu králičího hopu pod záštitou České-

ho svazu chovatelů. V roce 2023 vznikla 

má chovatelská stanice sportovních krá-

líků s názvem 111 Blessed Soul. Pod sku-

pinou s názvem Králičí hop Olešnice zá-

vodně působíme čtyři. Rozmezí vodiček 

je 12–20 let. Ve školním roce se scházíme 

podle domluvy a počtu závodů, přes léto 

bývají naše setkání pravidelná.

Loni jste získaly titul mistrů ČR v králi-

čím hopu. V jaké disciplíně a můžete ji 

prosím více popsat?

V roce 2024 jsem se společně se svou sa-

mičkou jménem Jasmine Fly Luck stala 

mistryní České republiky ve skoku dale-

kém. Jedná se pouze o jednu  překážku, 

která se v každém kole prodlužuje o  20 

centimetrů (případně 10 cm). Králík má 

tři pokusy na úspěšné překonání každé 

vzdálenosti. Pokud překážku shodí, do 

dalšího kola nepostupuje.

Jaký to byl pocit, zvítězit?

Bylo to první MČR, kterého jsem se účast-

nila jako závodník, a rozhodně jsem ne-

doufala v jakékoliv umístění. I přes to, že 

Jasmína je skvělá samice, bylo to pro mě 

obrovské překvapení. Skok daleký byla 

poslední disciplína dne a Jasmína byla 

už velmi vyčerpaná, o to větší překvapení 

MICHAELA ŠUDOMOVÁ Z MALÉHO TRESNÉHO SE VĚNUJE CHOVU KRÁLÍKŮ I NETRADIČNÍMU SPORTU – 

KRÁLIČÍMU HOPU. SE SVOU SAMIČKOU JASMINE FLY LUCK SE LONI STALA MISTRYNÍ ČESKÉ REPUBLIKY 

VE SKOKU DALEKÉM A PLÁNUJE DALŠÍ ÚSPĚCHY. V ROZHOVORU PŘIBLIŽUJE, JAK PROBÍHAJÍ TRÉNINKY, 

CO JE KLÍČEM K ÚSPĚCHU A JAK VYPADÁ ŽIVOT SE DVĚMA DESÍTKAMI SPORTOVNÍCH KRÁLÍKŮ.

28 MyFace - březen/duben 2025

LÁSKA OD DĚTSTVÍ. MICHAELA ŠUDOMOVÁ 
JE MISTRYNÍ REPUBLIKY V KRÁLIČÍM HOPU 

KRÁLIČÍ 
HOP

Foto Katarina Molnarova



kobercích. V teplejších dnech trénujeme 

venku na travnatém povrchu v Olešnici  

v chovatelském areálu. Než jdeme skákat, 

zkontrolujeme králíkům drápky a posta-

víme rovinnou dráhu podle domluvených 

výkonnostních kategorií. Trénink rovinné 

dráhy nám většinou zabere dvě hodiny 

a poté se podle zájmu věnujeme skoku 

vysokému a dalekému. Tréninky končí 

úklidem prostoru a  závěrečným zhodno-

cením výkonů. 

Naše tréninky jsou vhodné i pro začáteč-

níky, kdy se snažíme předat všechny důle-

žité informace. Poradíme, jak na vhodnou 

manipulaci s králíkem a s případnou pří-

pravou na závody. Důležitý je pro nás in-

dividuální přístup a aby sport bavil králíka 

stejně jako nás.

pro mě bylo, když překonala vzdálenost 

210 cm a stala se mistryní republiky. Stát 

za zvuku hymny na stupni vítězů vedle 

špičky závodních dvojic, které se tomuto 

sportu věnují již několik let, byl a stále je 

nepopsatelný pocit.

Co je podle vás klíčem k úspěchu v krá-

ličím hopu? Je to o talentu králíčka, tré-

ninku, nebo spíš o vztahu mezi zvířetem 

a chovatelem?

Rozhodně se jedná o všechny zmiňova-

né aspekty. Já osobně si nejvíc zakládám 

na láskyplném individuálním přístupu ke 

každému jedinci, důležité je, aby sport 

bavil králíky stejně jako mě. Trénink je 

nedílnou součástí úspěchu, králík by se 

měl rovnoměrně nasvalit a zlepšovat svo-

ji fyzickou kondici. V králičím hopu mají 

většinou větší úspěšnost sportovní králí-

ci, kteří jsou pro tento sport chovaní, ale 

existují i skvělí skokani mezi kříženci či 

zakrslými králíky.

Kolik času věnujete tréninku?

Přes školní rok se snažím trénovat jednou 

týdně nebo jednou za 14 dní. Přes prázd-

niny jsou tréninky častěji, dvakrát týdně. 

Vzhledem k tomu, že mám doma přes 

dvacet králíků, se kterými se králičímu 

hopu věnuji, tak se je vždy snažím na tré-

nincích prostřídat tak, abych některého 

neupřednostnila nad jiným. Obvykle na 

tréninky beru asi osm králíků.

Jak takový trénink vlastně vypadá?

Před tréninkem se sejdou všichni vodiči 

a domluvíme se, jaké výkonnostní třídy 

se budou v daný den trénovat podle fy-

zických dovednostní králíků. Tréninky se 

v zimním období odehrávají v hale na 

ZAUJALO NÁS

Králíčci, se kterými závodíte, jsou sou-

částí vašeho chovu. Jak poznáte, který 

z nich má talent na hop?

Už od malička se mláďátkům formují po-

vahy, a tak je již v hnízdě znát, který krá-

líček bude akční a který naopak rozvážný 

a opatrný. Důležitou roli u králíčka hraje 

i stavba těla, takže při krytí jednotlivých 

samic si dávám pozor na výběr vhodného 

samce, jak povahou, tak tělesnou stav-

bou.

Máte nějaký cíl nebo sen, kterého byste 

chtěla v králičím hopu dosáhnout?

Mezi mé největší hopové sny patřilo za-

ložení chovatelské stanice a účast na 

MČR, které se mi před nedávnem splni-

ly. Aktuálně se chci věnovat svému chovu  

a nově narozeným jedincům. Mým cílem 

je poskytovat zvířatům kvalitní domov  

a láskyplnou péči. Ráda bych založila také 

své vlastní tréninkové středisko a nadá-

le pořádala závody v  králičím hopu. Nyní 

bych ráda dodělala s pár králíky další titu-

ly a účastnila se menších závodů.
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NAVŠTÍVILI JSMENAVŠTÍVILI JSME

ROZSÁHLÉ ÚPRAVY ULICE NA ŠKRKU, ROZŠÍŘENÍ SBĚRNÉHO DVORA, PŘÍPRAVY NA VÝSTAVBU NOVÉ 

TĚLOCVIČNY A V NEPOSLEDNÍ ŘADĚ NOVÝCH PRVKŮ (SPORTOVNÍCH, HERNÍCH) VE SPORTOVNÍM ARE-

ÁLU. TYTO A DALŠÍ AKCE ZAMĚSTNÁVAJÍ V  LETOŠNÍM ROCE VEDENÍ ČERNÉ HORY. VÍCE PROZRADILA 

STAROSTKA MĚSTYSE PETRA ŠVANCAROVÁ.  

Paní starostko, co je nového v Černá Hoře?	

Momentálně nás nejvíce zaměstnávají úpravy autobusových 

zastávek, umístění přechodu pro chodce a výstavba zpomalo-

vacího ostrůvku v ulici Na Škrku. Jedná se o silnici vedoucí od 

Černé Hory směrem na Žernovník. V  ulici se navíc dělá nová 

kanalizace a vodovod. Momentálně je tam pro auta a autobusy 

nastavený jednosměrný provoz, počítáme s  tím, že akce bude 

hotová do konce června letošního roku.

Co další akce?

Letos se pustíme do úprav cesty od zámku směrem ke kapli 

sv. Rodiny. Stávající cesta je ve velmi špatném stavu, přitom 

ke kapli často míří na procházky místní a turisté, konají se tam 

i svatební obřady. Samotnou kapli chceme do budoucna také 

vylepšit, chystáme menší rekonstrukci budovy a zahradní úpra-

vy okolí. Dostali jsme stavební povolení na rozšíření sběrného 

střediska odpadů, momentálně vypisujeme výběrové řízení 

na zhotovitele. Stávající sběrný dvůr, který využívají také obce 

Bořitov a Malá Lhota, již nedostačuje kapacitně. Zvětšíme tam 

manipulační plochu, ale chceme také například pořídit lis na 

plasty. Budeme rekonstruovat vozovku U Lihovaru v průmys-

lové zóně, v  bytovém domě pro seniory budeme pokračovat 

v rekonstrukci koupelen, opravíme byt na školce a samozřejmě 

nás klasicky čekají drobné opravy chodníků a místních vozovek.

Viděl jsem zajímavou studii na vybudování zázemí pro koná-

ní venkovních akcí ve sportovním areálu. Můžete ji, prosím, 

čtenářům MyFace, trochu představit?

Momentálně jsme ve fázi přípravy projektu. Vedle stávající bu-

dovy fotbalových šaten vznikne venkovní prostor pro koncer-

V ČERNÉ HOŘE PROBÍHAJÍ DOPRAVNÍ ÚPRAVY.
V PLÁNU JE NOVÁ TĚLOCVIČNA A DALŠÍ PROJEKTY



Poznej to nejlepší, co Tvé

tělo dokáže! 17.5.2025
v 9:00

 Sportovní hala Údolní 
BLANSKO

REZERVACE:
rezervační systém Tabata Killers
email: tabatakillers@gmail.com
 Tabata Killers - Veronika Rešková

NAVŠTÍVILI JSME

ty, zábavy, letní kina a další akce, kromě toho tam postavíme  

i sklad pro umístění laviček, sekaček a dalších věcí potřebných 

v areálu. Nahoře bude posezení. Bude se jednat o multifunkční 

stavbu, která do místa vhodně zapadne. Na podzim bychom 

chtěli začít stavět. Areál navíce doplní nově i in-line dráha. 

Posunuli jste se nějak ve výstavbě nové tělocvičny?

Co se týká tělocvičny, v  současnosti se zpracovává projektová 

dokumentace na stavební povolení, pak už bude záležet jen na 

tom, jak se nám podaří sehnat na akci peníze. Nová tělocvična 

vznikne v místech mezi atletickým oválem a školou, se kterou 

bude propojena „krčkem“. Současná tělocvična půjde k  zemi  

a místo ní vzniknou pravděpodobně nová parkovací místa, kte-

rá v okolí školy bytostně schází.

Jaké kulturní, sportovní a společenské akce chystáte na le-

tošní rok?

Na začátku roku se konal druhý ročník Společenského plesu 

městyse, který se vydařil, v  průběhu roku chystáme tradiční 

akce, jako jsou Slet čarodějnic, Dětský den, v  závěru roku pak 

rozsvícení vánočního stromu s příchodem Mikuláše a další. No-

vinkou by letos měla být soutěž o nejhezčí rozkvetlé okno nebo 

balkón.

Příští rok nás opět čekají komunální volby. Co byste do té 

doby ještě ráda stihla?

Je toho více (úsměv). Dokončit projekt na tělocvičnu a pokra-

čovat v  budování a modernizaci sportovního areálu. V  plánu 

máme rekonstrukci zdravotního střediska a do budoucna také 

úpravy radnice, především co se týká úspor energií. 

PAVEL ŠMERDA

INZERCE



NAVŠTÍVILI JSME

OTEVŘETE BRÁNY DOBRODRUŽSTVÍ.
TŘEBÍČ ZVE RODINY K ZAHÁJENÍ TURISTICKÉ SEZÓNY!

Třebíč není jen destinace na mapě, je to živý dobrodružný park 
plný tajemství a příběhů, které čekají na vaše objevení. Zapo-
meňte na stereotypní výlety a vydejte se do míst, kde se děti do-
tknou historie, stanou se středověkými staviteli a prozkoumají 
stezky s fascinujícími příběhy starých sousedství.
Od interaktivních expozic, které z dětí udělají malé objevitele, 
přes naučné stezky, jež poodhalí tajemství různých kultur, až po 
vyhlídky s dechberoucími panoramaty – nuda nemá v Třebíči 
šanci! Nechte se unést příběhem vašeho rodinného dobrodruž-

ství, který začíná právě zde, v srdci Třebíče.

Interaktivní dobrodružství: 
Prozkoumejte historii Třebíče hravou formou!
Zapomeňte na nudné prohlídky památek! V Třebíči se historie 
stává dobrodružstvím pro celou rodinu. V interaktivní expozici 
Cesty časem v třebíčském zámeckém areálu, v části Předzámčí, 
se děti mohou dotknout exponátů, hrát si a doslova prožít his-
torii na vlastní kůži.
Staňte se středověkými řemeslníky! Vyzkoušejte si stará ře-
mesla díky funkčním exponátům. Umelete si vlastní mouku na 
mlýnském žernovu, upletete si provaz, utkáte látku, a dokonce 
si vyzkoušíte šít boty. Na chvíli se proměníte ve středověké sta-

S JAREM PŘICHÁZÍ IDEÁLNÍ ČAS PRO RODINNÉ VÝLETY A OBJEVOVÁNÍ NOVÝCH MÍST. ZAPOMEŇTE NA 

STEREOTYP A VYDEJTE SE S NÁMI DO TŘEBÍČE, KDE SE HISTORIE SNOUBÍ S HRAVOSTÍ A KAŽDÝ KOUT 

SKRÝVÁ NEČEKANÉ PŘÍBĚHY. 
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vitele a poznáte, jak dlouhá je cesta od obilného zrna k voňavé-
mu chlebu.
Celou expozicí vás provedou dvě historicky doložené postavy – 
kronikář Suchenius a kupec Calligardi. Díky nim nahlédnete do 
života středověkých obyvatel Třebíče a dozvíte se mnoho zají-
mavostí o jejich každodenním životě.



NAVŠTÍVILI JSME

Objevte tajemství zmizelé Třebíče!
V Předzámčí se nachází také stálá expozice archeologických ná-
lezů z Karlova náměstí s názvem Zmizelá Třebíč. Ta vám přiblí-
ží, jak vypadalo město v době raného a vrcholného středověku. 
Projděte se mezi exponáty a odhalte tajemství dávných časů.

Třebíčský zámek: Brána do minulosti, která baví!
Třebíčský zámek, kdysi benediktinský klášter, dnes sídlo Mu-
zea Vysočiny Třebíč, nabízí návštěvníkům jedinečný pohled 
do historie regionu. Prohlédněte si expozice Svět neživé pří-
rody s unikátní kolekcí moravských vltavínů, Svět portálů  
a bran představující historii benediktinů a kapucínů, Valdštej-
nové na Třebíči s šlechtickými interiéry a Lidé. Místa. Osudy. 
Zaměřenou na osobnosti regionu, řemesla a betlémy. Zámecké 
expozice vtáhnou malé i velké do historie Třebíče.

Třebíčské naučné stezky: Vykročte za poznáním
Pro rodiny s dětmi je Třebíč ideálním místem pro aktivní  
a poučné výlety. Město nabízí hned několik naučných stezek, 
které spojují zábavu s poznáváním a jsou vhodné pro všechny 
věkové kategorie.

Po stopách opatů a rabínů: Cesta staletími
Vydejte se na 3 km dlouhou stezku, která vás provede nejzají-
mavějšími místy Třebíče. Seznamte se s  historií židovské čtvr-
ti, synagogami i křesťanskou bazilikou. Objevte krásy památek 
UNESCO a sbírejte razítka, za která vás čeká odměna. Stezka je 
přístupná pěšky, na kole, s kočárkem i pro vozíčkáře.

Antonín Kalina: zachránce dětí z Buchenwaldu
Antonín Kalina, třebíčský rodák a hrdina, zachránil za 2. 
světové války stovky židovských dětí z  koncentračního tá-
bora Buchenwald. V Třebíči, v židovské čtvrti, najdete Pa-
mětní síň, která jeho odvážný čin připomíná. Interaktivní ex-
pozice představuje jeho životní příběh a osudy zachráněných 
dětí. Prohlídka je vhodná i pro děti, které se dozví o statečnosti  
a odvaze v těžkých časech.

Objevte Třebíč z ptačí perspektivy s Třebíčskou VVV!
Vydejte se na dobrodružnou stezku Třebíčská VVV, která pro-
pojuje tři ikonické dominanty města: majestátní městskou věž, 
technický skvost – vodojem Kostelíček a malebný větrný mlýn 
na Kanciborku. Během turistické sezóny (květen–říjen) se mů-
žete zapojit do zábavné sběratelské hry. Nasbírejte razítka na 
každém z těchto míst a na závěr vás čeká zasloužená odměna! 
Stezka o délce 3 km s převýšením 115 metrů a téměř 300 schody 
nabízí nejen nádherné výhledy, ale i nezapomenutelný zážitek.

Pekelný kopec: Rozhledna s alpskými panoramaty
Pro odpolední výlet plný kouzelných výhledů doporučujeme ná-
vštěvu rozhledny na Pekelném kopci, která se tyčí nedaleko Tře-
bíče. Tato 26,5 metru vysoká stavba z modřínového dřeva nabízí 
panoramatický výhled na okolní krajinu, a za dobré viditelnos-
ti dokonce i na vrcholky Alp. Vystoupejte po 125 schodech na 
vyhlídkový ochoz a nechte se okouzlit krásou Vysočiny. Stezka 
z centra města na Pekelný kopec je dlouhá 6 km a je přístupná 
pěšky, na kole i s kočárkem.

Masarykovy sady na Hrádku: Výhledy a příroda
Navštivte Hrádek, vyhlídkové místo s unikátním architektonickým 
prvkem, který slouží jako lavička, lehátko i fotokoutek. Projdě-
te se lipovou alejí, otestujte své znalosti místní flóry a fauny  
a načerpejte energii z klidné atmosféry. Na 1 km dlouhé trase se 
nachází 13  informačních panelů, které vás seznámí s přírodním 
bohatstvím Hrádku. Výlet zakončete opékáním špekáčků na ve-
řejném grilovacím místě. Stezka je nenáročná a přístupná pěšky, 
na kole, s kočárkem i pro vozíčkáře.
Třebíčské naučné stezky jsou skvělým tipem na rodinný výlet. 
Prozkoumejte s námi krásy města a  zažijte nezapomenutelné 
chvíle!

Pro malé neposedy a budoucí vědce skrývá Třebíč 
nečekaná dobrodružství!
Zapomeňte na nudné výlety a vydejte se s dětmi do Třebíče, kde 
se zábava snoubí s poznáním. V  Mozkoherně se vaše ratolesti 
promění v malé myslitele a experimentátory. Budou ovládat lé-
tající kuličku pouhou silou myšlenky, dávat góly vlastní koncen-
trací a překonávat rekordy v lovení světla.
A to není vše! V hvězdárně a planetáriu se děti ponoří do tajů 
vesmíru. Za denního světla budou pozorovat Slunce a po setmě-
ní odhalovat krásy hvězdné oblohy pod umělou klenbou pro-
jekční kopule. Třebíč tak nabízí jedinečnou možnost, jak probu-
dit v dětech vášeň pro vědu a objevování.
Neváhejte a vydejte se na výlet do Třebíče, která je ideální pří-
ležitostí k tomu, jak v dětech probudit zvídavost a společně se 
vydat za dobrodružstvím.

Více tipů na návštěvu Třebíče najdete na www.visittrebic.eu.
Projekt „Rozvoj a podpora nabídky destinace Třebíčsko“ je realizován za přispění prostředků ze státního rozpočtu 

České republiky z programu Ministerstva pro místní rozvoj.



Chřipka, klíšťovka, pneumokok? 
Chraňte se očkováním.

PŘIJĎTE SI PRO 
PREVENCI ZDARMA*

Objednejte se ještě dnes  
nebo se informujte v naší ordinaci.

545 123 321 www.ockovacicentrum.cz

věk 65+ očkování proti chřipce
věk 65+ očkování proti pneumokokům
věk 50+ očkování proti klíšťové encefalitidě

Brno

* Očkování hrazeno z veřejného zdravotního pojištění. | V našich očkovacích centrech očkujeme klienty uvedených smluvních pojišťoven:  
Všeobecná zdravotní pojišťovna České republiky (111), Zdravotní pojišťovna ministerstva vnitra ČR (211), Česká průmyslová zdravotní pojišťovna (205),  
Oborová zdravotní pojišťovna zaměstnanců bank, pojišťoven a stavebnictví (207), Revírní bratrská pokladna,  zdravotní pojišťovna (213), Zaměstnanecká pojišťovna Škoda (209).

210×148 mm



POLITIKA

Pane Staňku, jak těžké pro vás bude 

vystřídat v čele strany takovou personu 

jako je Jaroslav Dohnálek?

Je to určitě nesnadný úkol. Očekávání  

i závazky jsou obrovské. Těší mě ale silná 

podpora, které se mi z řad členské zá-

kladny dostalo. Navíc chci zdůraznit, že 

PO VÍCE NEŽ DESETI LETECH VYSTŘÍDAL V ČELE ODS BOSKOVICE BÝVALÉHO DLOUHOLETÉHO STA-

ROSTU A KRAJSKÉHO ZASTUPITELE JAROSLAVA DOHNÁLKA ŠESTADVACETILETÝ PRÁVNÍK MARTIN STA-

NĚK. V ROZHOVORU PRO MYFACE SE ROZPOVÍDAL NEJEN O TOM, JAK VYPADÁ NOVÉ SLOŽENÍ MÍSTNÍHO 

VEDENÍ OBČANSKÉ DEMOKRATICKÉ STRANY, ALE I O PLÁNECH DO BUDOUCNA A AKTUÁLNÍCH PROBLÉ-

MECH VE MĚSTĚ.

VELKÉ STŘÍDÁNÍ V BOSKOVICKÉ ODS. 

NAŠE MĚSTO MÁ NA VÍC, 
HLÁSÍ NOVÝ PŘEDSEDA MARTIN STANĚK

jsme nedělali žádnou revoluci, nýbrž evo-

luci. Šlo o přirozený vývoj. V boskovické 

ODS jsem již osm let a za tu dobu jsem 

si prošel téměř vším, od lepiče plakátů až 

na dnešní předsednický post. Trouf nu si 

tedy říct, že vím, jak na to. Kolem sebe 

budu rovněž mít velice silný tým, na je-

hož pomoc se mohu stoprocent-

ně spolehnout.

Na složení nového vede-

ní jsem se chtěl ptát. 

Můžete jej představit?

Ten tým je opravdu sil-

ný. Skloubí se v něm 

obrovská zkušenost  

i dravé, energické mlá-

dí. Naše sdružení má 

okolo padesáti členů ze 

všech věkových kategorií  

i profesí. Nejvíce samo-

zřejmě budu spoléhat na 

své dva místo-

p ř e d s e d y , 

Čestmíra 

Sekaninu a Jaroslava Dohnálka, který se 

uvolil krýt mi ještě nějakou dobu záda. 

Ve vedení je doplní zastupitelé Radek 

Stříž a Miroslav Klíma, ředitel kulturního 

zařízení Ondřej Dostál, podnikatel Karel 

Tlamka, právník Martin Pospíšil a pláno-

vač Filip Pavloň.

Za rok vás čekají komunální volby. Už 

víte, jak budete kandidovat a kdo bude 

vašim kandidátem na starostu? Budete 

to vy?

Ladíme nyní optimální strategii a takti-

ku. Netajím se tím, že část naší členské 

základny si přeje v komunálních volbách 

kandidovat samostatně. Nejpozději na 

podzim tohoto roku bychom chtěli mít 

jasno, a to i o osobě lídra. ODS je demo-

kratickou stranou, u nás si nikdo nemů-

že říct, že bude lídr, musí jej zvolit sněm. 

Osobností, jež by mohly naši kandidátku 

vést, je více. Zvažuji však, že se o jednu 

z předních příček na kandidátce budu 

ucházet. Neříkám však zatím, zda přímo 

o tu nejvyšší. 

Vypadá to, že boskovická ODS je ve 

velmi dobré kondici. Jak je na tom ale  

v tuto chvíli město Boskovice?

Myslím, že naše město má tak trochu na 

víc. Napsal jsem v minulosti velké množ-

ství kritiky na stávající vedení města. Nyní 

se ale chceme soustředit na to, co my 

budeme dělat jinak a lépe. Boskovice bo-

hužel nyní trochu zaostávají. Není to jen  

o nových velkých projektech, ale musíme 

se starat i o to, co již Boskovice mají a co 

přirozeně stárne. Velké množství f inancí 

tak bude třeba nejen na sportovní halu, 

knihovnu, výstavbu dostupného bydlení, 

dopravní stavby, ale v blízké budoucnos-

ti třeba i na naše školy, školky, domovy 

pro seniory, sokolovnu nebo sportovní 

zařízení. 
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Akční nabídka platí pro členy klientského programu Karta výhod Dr. Max od 1. do 31. 5. 2025 nebo do vyprodání zásob.

• Boskovice – Rovná 2460/4   po–ne  8.00–20.00 
 – Otakara Kubína 45   po–pá  7.00–17.00   so–ne  zavřeno

• Blansko –  Na Řadech 2360/3 (Kaufland)   po–ne  8.00–20.00
 – Seifertova 1683/6a   po–pá  7.00–17.00   so–ne  zavřeno

Voltaren Forte 20 mg/g  
gel, 180 g

Čtěte pečlivě příbalovou informaci. Voltaren Forte 20 mg/g  
gel je lék k vnějšímu použití. Obsahuje diklofenak-diethylamin.
Minimální prodejní cena za posledních 30 dní 619 Kč.

• analgetikum ve formě  
gelu proti bolesti zad,  
svalů a kloubů až na 24 h  
při aplikaci 2× denně,  
ráno a večer

Skinexpert by Dr. Max® SOLAR, celá řada
• širokospektrální ochrana před UVA/UVB zářením díky moderním UV filtrům
• vhodné pro celou rodinu včetně nejcitlivější dětské pokožky od narození (0+)
• pomáhá chránit před podrážděním a stárnutím pokožky
• bez parfemace, dermatologicky testováno pro maximální toleranci
• ekologicky šetrné složení – certifikace EcoSun Pass® zaručuje nižší dopad na přírodu

Kosmetické přípravky.

Při nákupu dvou libovolných přípravků řady SOLAR značky Skinexpert by Dr. Max 
získá člen klientského programu Karta výhod Dr. Max levnější z nich za 0,01 Kč.

1 + 1

Běžná cena 629 Kč
399  Kč

s Kartou výhod
-230 KčDoplněk stravy. (1 tbl. = 2,96 Kč)

Minimální prodejní cena za posledních 30 dní 1 099 Kč.

• kombinace glukosaminu,  
chondroitinu, MSM, hyaluronátu  
sodného, kolagenu typu II a vitaminu C

• vitamin C přispívá ke správné tvorbě  
kolagenu pro normální funkci kostí a chrupavek

Dr. Max  
Complex 6 Active 
270 tbl. 

Běžná cena 1 099 Kč
799  Kč

s Kartou výhod
-300 Kč

Boskovice-Myface-04-2025-210x148mm.indd   1 15/04/2025   14:13



ZA SEDMERO HORAMI 
A NABOSO

7 dnů, 7 pohoří
více než 100 km 
a celou dobu naboso 

4. - 10. 8. 2025

Projekt na podporu pacientů
s onemocněním funkční

neurologická porucha. 

Zapojit se může každý! 

Sledujte aktuální dění:
FB: Hory Naboso
IG: funkcni_neurologicka_porucha
www.hory7naboso.com

FUNKČNÍ NEUROLOGICKÁ PORUCHA JE ONEMOCNĚNÍ NA 
POMEZÍ NEUROLOGIE A PSYCHIATRIE, ČASTO SPOJENÁ SE 
ŠPATNOU PROGNÓZOU A VÝRAZNOU INVALIDIZACÍ PACI-
ENTA. V ČESKÉ REPUBLICE, PODOBNĚ JAKO VE ZBYTKU 
SVĚTA, SE O NÍ MNOHO NEMLUVÍ. „PACIENTI NEMAJÍ DO-
STATEČNOU PSYCHICKOU A SOCIÁLNÍ PODPORU, ONE-
MOCNĚNÍ SE PŘEZDÍVÁ ‚NEJČASTĚJŠÍ NEMOC, O KTERÉ 
JSTE NIKDY NESLYŠELI‘.  A TAK JE NA ČASE TO ZMĚNIT,“ 
ŘÍKÁ TEREZA NOVOTNÁ ZE LHOTY U LYSIC, KTERÁ STOJÍ 
ZA PROJEKTEM ZA SEDMERO HORAMI A NABOSO.  

„Na vlastní kůži vím, jaké komplikace a těžkosti umí život  

s funkční neurologickou poruchou přinést. Na své cestě k uzdra-

vení jsem si uvědomila, že potřebuji tuto primárně negativní 

zkušenost přetvořit do něčeho užitečného a pozitivně směrova-

ného,“ svěřuje se Tereza. Nápad na uspořádání akce, která by 

potenciálně pomohla pacientům s FNP, přišel na začátku léta 

loňského roku. „Od té doby jsem se snažila co nejvíce porozu-

mět problematice, spojit se s  dalšími pacienty, kteří trpí tímto 

málo známým onemocněním a najít způsob, jak šířit informace 

o tomto onemocnění co nejefektivněji,“ doplňuje.  

Projekt Za sedmero horami a naboso je týdenní cesta po čes-

kých pohořích, která bude probíhat od 4. do 10. srpna. Hlavním 

cílem akce je právě zviditelnit onemocnění funkční neurologic-
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ká porucha. „Velkou inspirací mi byl Šimon Kocourek, který v září 

loňského roku přeběhl celou Českou republiku a podařilo se mu 

tak zviditelnit onemocnění zvané fenylketonurie. Jeho odhodla-

nost mi dodala dostatek síly na to, abych konkrétně zformulova-

la plán a myšlenky projektu, a na začátku tohoto roku se zrodilo 

Za sedmero horami a naboso,“ vysvětluje Tereza.

Plán projektu je přesně daný. Během sedmi dnů zdolat sedm 

vrcholů, urazit tak přes 100 km a zvládnout to celé bez bot, na-

boso. Zapojit se do projektu a jednotlivých výstupů bude moct 

úplně každý. Termíny a trasy budou veřejně sdílené, aby se 

mohl zúčastnit kdokoliv, kdo se chce chvíli projít a třeba získat 

i nové informace. „Věřím, že chůze naboso po horách přinese 

dostatek pozornosti široké veřejnosti a o funkční neurologické 

poruše se bude vědět o kousek víc,“ doufá Tereza. Připravuje 

se varianta také pro ty, kteří by se chtěli zapojit v blízkosti do-

mova, další možností je f inanční podpora sbírky, o které budou 

před startem projektu zveřejněny konkrétní informace. Posled-

ní, neméně důležitou pomocí je sdílení informací o projektu  

a onemocnění mezi blízkými nebo na sociálních sítích. Veškeré 

informace o projektu, onemocnění a aktuální novinky je mož-

né najít na facebooku Hory Naboso, instagramovém prof ilu  

@funkcni_neurologicka_porucha nebo na webových stránkách 

www.hory7naboso.com. 	  PAVEL ŠMERDA

Jak se nemoc projevuje
Funkční neurologická porucha se u každého pacienta proje-
vuje odlišně. Pacienti mohou zažívat celou škálu neurologic-
kých obtíží. Příznaky a jejich intenzita se mohou měnit v čase  
a v závislosti na mnoha faktorech. Mezi nejčastější projevy pa-
tří: poruchy vědomí, neepileptické záchvaty, poruchy pohybu, 
kognitivní poruchy, závratě, potíže s řečí, zrakem, sluchem, 
bolesti, pomalé psychomotorické tempo, únava, necitlivost či 
neschopnost cítit dotek...

Koho může postihnout
Funkční neurologická porucha může postihnout kohokoliv  
v jakémkoliv věku. Nejčastěji ale vzniká mezi 20. a 50. rokem 
života, dvakrát až čtyřikrát častěji u žen. Počet pacientů se od-
haduje na 4–12 na 100 000 obyvatel ročně. (Podobné číslo se 
uvádí u pacientů s roztroušenou sklerózou.) 

Kdo léčí a pomáhá
Léčba funkční neurologické poruchy je komplexní, proto se 
na ní ideálně podílí několik odborníků – neurolog, psycho-
log / psychoterapeut / psychiatr, fyzioterapeut, ergoterapeut... 
Hlavní a zastřešující roli má neurolog, který rozumí problema-
tice funkčních obtíží. V současnosti se pacientům s FNP v ČR 
věnují tři odborná pracoviště – VFN Praha, FNUSA Brno a kon-
cem loňského roku vzniklo v rámci FN Brno při Klinice dětské 
neurologie nové Centrum pro funkční neurologické poruchy  
u dětí, které je úplně první v republice.

TEREZA NOVOTNÁ CHCE DÍKY PROJEKTU 
ZVIDITELNIT NEMOC, O KTERÉ SE NEMLUVÍ

OTÁZKY A ODPOVĚDI...



NOVÁ 
ŠKODA ELROQ

Kombinovaná spotřeba a emise CO2 vozu Škoda Elroq: 15,2–17,3 kWh/100 km, 0–0 g/km

Ilustrativní fotografie

Váš autorizovaný prodejce vozů Škoda:

Vyzkoušejte ji během testovací jízdy
Objevujte svět s nadhledem v novém elektrickém SUV Škoda Elroq s velkorysým dojezdem přes 580 km na jedno 
nabití. Chcete zažít tichou, plynulou a dynamickou jízdu na vlastní kůži? Přijďte si vyzkoušet nejnovější elektrické SUV 
Škoda Elroq.

K d e : K d y :
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Pobočka Soukromé kliniky 
LOGO v Blansku slaví 
v květnu své 21. výročí
Soukromá klinika LOGO v Brně letos slaví 35 let od svého založení 
a naše pobočka v Blansku významné 21. výročí. Jednadvacet let 
plných odhodlání, odborného růstu, a především péče o zdraví klientů. 
U této příležitosti za kolektiv kliniky srdečně děkujeme všem, kteří nám 
v průběhu let projevili svou důvěru a stali se našimi klienty. 

„K Blansku mám velmi blízký vztah. V tomto městě jsem vyrůstala a jsem moc 
ráda, že jsme mohli rozšířit specializace lékařských a dalších služeb, nejen pro 
děti, do města, na kterém mi velmi záleží. Moje snaha o správné vedení fungujícího zdravotnického 
zařízení byla vícenásobně odměněna Oceněním českých podnikatelek. Jsem hrdá na to, že můžeme 
regionu Blanenska prostřednictvím kliniky LOGO poskytovat hodnoty, které jsou pro společnost 
přínosné a pomáhat tím zlepšovat dostupnost lékařských služeb a dalších specializací ve prospěch 
zdraví našich klientů.“                     
                              PaedDr. Ilona Kejklíčková, Ph.D., MBA 
                        Zakladatelka Soukromé kliniky LOGO s.r.o.

Jak jsme začínali 
Pojďme se ohlédnout do roku založení pobočky v Blansku. Po více než 10 letech působení v Brně jsme se rozhodli 
naše služby rozšířit i do dalšího regionu. Před 21 lety jsme začali budovat pobočku v Blansku, díky které jsme mohli 
služby, které poskytujeme i v Brně, přinést klientům z dalšího města. Už v počátcích naší pobočky jsme poskytovali 
kvalitní služby v ambulancích logopedie, fyzioterapie a rehabilitace.

Logopedie, fyzioterapie a rehabilitace
Od založení pobočku naší kliniky v Blansku neustále rozvíjíme a rozšiřujeme spektrum odborných služeb. Největší 
tradici u nás má fyzioterapie a rehabilitace, které dnes najdete ve třech moderních ordinacích fyzioterapie 
a samostatné ordinaci rehabilitačních lékařů. Neméně úspěšná je i naše logopedie, která se rozrostla do dvou 
ambulancí.

Rozšířili jsme služby o dětského psychologa 
Vycházíme vstříc požadavkům klientů, snažíme se poskytovat specializace, které jim v regionu chybí, abychom mohli 
naplnit naše motto Společně pomáháme. Velmi nás těší, že jsme mohli nově také otevřít ordinaci psychologa 
pro děti do 15 let.

Péče šitá na míru
Individuální přístup ke každému klientovi je pro nás prioritou, náš tým se neustále vzdělává 
a využívá nejnovější metody ve všech poskytovaných odbornostech, což zaručuje, 
že naši klienti dostávají tu nejlepší možnou péči. Snažíme se neustále vylepšovat nejen 
naše služby, ale i prostory, aby se u nás klienti cítili dobře a pohodlně.

Soukromá klinika LOGO s.r.o.
pobočka Blansko

Nádražní 2369/10 
Blansko

+420 517 578 311
+420 739 457 158

logo.blansko@logoped.cz
www.moje-klinika.cz/pracoviste-blansko

Soukromá klinika LOGO v Brně 
je spolu s Vámi 35 let, 

naše pobočka v Blansku 21 let. 

Děkujeme všem klientům 
za projevenou důvěru.





Jaké výstavy plánujete v letošním roce? 

V letošním roce připravujeme v Muzeu regionu Boskovicka něko-

lik zajímavých výstav. Do konce Velikonoc mohli zájemci navští-

vit výstavu, která přibližovala život na venkově a způsoby obživy 

v minulosti. Od poloviny května se zaměříme na téma myslivosti, 

kde představíme mysliveckou etiku, mysliveckou mluvu, stavby 

související s povoláním myslivce, péči o zvířata v lese, kynologii  

a další zajímavosti. K vidění budou i trofeje a lovné zbraně.  

V židovských objektech vystavujeme díla Pavla Kytnera. V čer-

venci otevřeme výstavu Fantastický svět rostlin a zvířat (očima 

současných ilustrátorů), která bude navázaná na tvorbu Jiřího 

Dvořáka, autora knih o zvířatech a rostlinách. Na podzim nás 

čeká další autorská výstava, tentokrát se zaměříme na bronzové 

poklady ukryté na svazích kopců. Výstava Posvátná krajina doby 

bronzové nás zavede do světa přírodních svatyní a obětišť tohoto 

fascinujícího období.

Bude některá z výstav obzvlášť výjimečná?

Ano, připravujeme na podzim výstavu, která bude skutečně výji-

mečná. Zcela přetvoří naše výstavní prostory a bude náročná ne-

jen po technické, ale i po f inanční stránce. Návštěvníci se budou 

moci ponořit do fascinujícího světa božstev a přírodních sil, které 

zásadně ovlivňovaly každodenní život lidí doby bronzové. Uvidí 

pravěké nálezy, ale i poutavé 3D vizualizace a rozšířenou reali-

tu. Výstava objasní, proč jsou kopce v oblasti Malé Hané poseté 

obětními dary v podobě bronzových předmětů. Přenese návštěv-

níky do světa doby bronzové za slunečného dne i do nočního mo-

čálu ozářeného měsícem. Stanou se svědky obětiny za bohatou 

úrodu nebo se připojí k rituální tavbě bronzu v přírodní svatyni. 

Celkový zážitek přenese návštěvníky do doby, kdy přírodní síly  

a božstva hrála klíčovou roli v životě našich předků.

MUZEUM BOSKOVICKA CHYSTÁ 
LETOS SPOUSTU ZAJÍMAVÝCH AKCÍ

Chystáte i nějaké změny nebo rozšíření stálých expozic?

Ano, konkrétně v hraběcí rezidenci, tedy sídle muzea. Tam chys-

táme úpravy části týkající se přírody regionu. V současnosti chybí 

v nabídce našich expozic ta věnovaná etnograf ii, tedy aspektům 

tradičního života. Tu bychom chtěli návštěvníkům nabídnout  

v příštích letech, proto na její podobě v  současnosti intenzivně 

pracujeme. 

Jaké další akce letos muzeum nabídne veřejnosti? 

I v letošním roce muzeum nabídne veřejnosti řadu zajímavých 

akcí. Kromě tradičních událostí, jako je Vítání jara, se zájemci 

mohou těšit na Muzejní noc, která se uskuteční netradičně v pá-

tek 6. června. Dále nás čekají vernisáže nových výstav a festival 

Boskovice 2025. Pro návštěvníky, kteří mají zájem o hlubší pozná-

ní, připravujeme přednášky a workshopy tematicky propojené 

s  aktuálními výstavami. Tradičními akcemi jsou i přírodovědné 

vycházky a archeologické „výpravy“, které se uskuteční v rámci 

celorepublikové akce Archeologické léto. Tyto akce nabízí skvě-

lou příležitost pro všechny, kdo se chtějí dozvědět více o historii 

a přírodě našeho regionu.

Co byste doporučila návštěvníkům, kteří do muzea zavítají po-

prvé?

Pro návštěvníky, kteří do muzea zavítají poprvé, bych doporučila, 

aby si nejen prohlédli všechny muzejní objekty a jejich výstavy či 

expozice, ale i vnímali město Boskovice jako celek. Historie toho-

to města je úžasná a díky zachovaným památkám doslova vyprá-

ví příběh minulosti. Procházka městem je tak skvělým doplňkem 

návštěvy muzea. A samozřejmě, ráda bych je povzbudila, aby se 

k nám pravidelně vraceli – vždy se tu totiž najde něco nového  

a zajímavého, co stojí za objevování.

BOSKOVICKÉ MUZEUM LETOS CHYSTÁ PESTROU ŠKÁLU VÝSTAV. NÁVŠTĚVNÍKY ČEKÁ INTERAKTIVNÍ ZÁŽITEK, 

HISTORICKÉ EXPOZICE I OBLÍBENÁ MUZEJNÍ NOC. O NOVINKÁCH V PROGRAMU I PLÁNECH NA ROZŠÍŘENÍ 

EXPOZIC VÍCE SDĚLILA PR, KOORDINÁTORKA VÝSTAV A AKCÍ A NÁMĚSTKYNĚ ŘEDITELE TAŤÁNA BÁRTOVÁ 

PAVELKOVÁ.
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Malí účastníci budou při vstupu  zaregistrováni a po absolvování soutěží všechny čeká drobné překvapení
Věkové kategorie soutěžících • předškolní věk • 1. stupeň ZŠ •

14.00 ZAHÁJENÍ

TRADIČNÍ odpoledne plné zábavných sportovních her a soutěží pro děti

skákací hrady  •  malování na obličej  •  tvořivá dílnička
dětský koutek s animátory  •  klaun s balónky  •  tombola

vstup i atrakce zdarma

Po celé odpoledne budou součástí také  stanoviště místních sportovních klubů
 • děti si zde mohou vyzkoušet jednotlivé aktivity za přítomnosti trenérů a vedoucích, popř. se mohou rodiče  

domluvit na podmínkách k přihlášení do kroužku • občerstvení pro děti i dospělé zajištěno

BOSKOVICE | 28. června 2025 | 4. ročník

…  a něco navíc

 VYSTOUPÍ:  TJ Rytmus • SVČ Boskovice • Kolová Svitávka • malé baletky pod vedením p. Palase
I    SPORTOVNÍ AREÁL ČERVENÁ ZAHRADA



MUZEUM BLANENSKA LÁKÁ NA SPORT
A SPOUSTU DALŠÍCH ZAJÍMAVÝCH AKCÍ
BLANENSKÝ ZÁMEK LETOS NABÍDNE PESTRÝ PROGRAM. VÝSTAVA O BLANENSKÉM SPORTU UŽ ODSTAR-

TOVALA, NA HLAVNÍ SEZONU SE UŽ CHYSTÁ EXPOZICE O POPRAVÁCH A POLITICKÝCH PROCESECH. RO-

DINY S DĚTMI POTĚŠÍ KOUZELNICKÁ INSTALACE INSPIROVANÁ SVĚTEM HARRYHO POTTERA. NA ZÁMKU 

SE BUDOU KONAT I KONCERTY A  DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ. O NOVINKÁCH A PLÁNOVANÝCH AKCÍCH 

HOVOŘÍ ŘEDITELKA PAVLÍNA KOMÍNKOVÁ.

Jaké výstavy letos připravujete v Mu-

zeu Blanenska?

Dva roky jsme se věnovali přípravě vý-

stavy věnované blanenskému sportu  

a blanenským sportovcům, kterou jsme 

zahájili 6. března a potrvá do 1. června. Na 

hlavní sezonu máme připraveno vážnější 

téma, výstava bude zaměřená na popra-

vy, trest smrti a politické procesy. Konec 

roku pak odlehčíme výstavou Fenomén 

Fatra, která představí historii výroby hra-

ček v  Napajedlech a osobnosti výtvarní-

ků Boženy a Petra Niklových. Kromě toho 

chystáme akce k  připomenutí výročí 

osmdesáti let od konce 2. světové války. 

Ve spolupráci s  blanenským gymnáziem 

připravujeme výstavu Abychom nezapo-

mněli, Blanensko v roce 1945, kde budou 

studenti prezentovat vzpomínky pamět-

níků na konec války na Blanensku. V sou-

vislostí s  tím budeme pořádat i Běh pro 

Paměť národa, který bude startovat v zá-

meckém parku. Premiéru bude mít také 

umělecká výstava na běžně nepřístupné 

půdě zámku. Svoje práce tam představí 

Jaromír Šimkůj a jeho hosté. 

Jaké další akce nás v roce 2025 v  mu-

zeu čekají?

Na jaře již tradiční prohlídky zámku 

s  představením řemesel, letos u nás 

bude mít premiéru dudák. Nebude chy-

bět tradiční Muzejní noc, která bude 

letos opět kouzelnická. Chystáme již 

poněkolikáté divadelní představení na 

nádvoří zámku, tentokrát se mohou malí 

i větší diváci těšit na „foglarovský“ pří-

běh s  názvem „Bratrstvo kočičí pracky“. 

Probíhá také cyklus koncertů klasické 

hudby Hudba na zámku, ve spolupráci 

s  Kulturním střediskem města Blanska 

připravujeme tři jarní a tři podzimní kon-

certy. O prázdninách se bude na zámku 

přespávat a máme připravený gastro-

nomický večer. Přírodovědec pak chystá 

pro nadšence do paleontologie zážitkový 

program Paleokemp. V  polovině září se 

opět setkáme u Býčí skály s  halštatský-

mi řemesly. V  prosinci nebude chybět 

tradiční adventní program s  divadly pro 

děti, koncertem a zastavením na nádvoří 

zámku o Štědrém dni. Na letošek chys-

táme také několik setkání. V  dubnu se 

setkáme s  přáteli olomučanské kerami-

ky, v  červnu s  milovníky jeskyní a v  září 

s přáteli zámku. 

Co se týká stálých expozic. Zůstává vše 

jako doposud, nebo chystáte nějaké 

změny?

Stálé expozice se snažíme zlepšovat, od 

dubna otevřeme archeologickou hernu, 

kde budou k  dispozici i nově opravené 

a zpřístupněné toalety s  přebalovacím 

pultem pro nejmenší. Začali jsme zve-

lebovat zámecké interiéry a největším 

úkolem je kampaň Adoptuj si svou židli! 

Chtěli bychom pořídit do blanenského 

zámku nové židle, TONetky s čalouněním 

z  Kolovratu v  jižních Čechách. Máme je-

den vzorek a oslovujeme místní podni-

katele a podporovatele kultury s prosbou 

o příspěvek na jejich pořízení. Všechny 

adoptivní rodiče židlí bychom pak po-

zvali na speciální koncert. Připravujeme 

také výmalbu společenské místnosti a do 

zámeckých interiérů přidáváme kousky 

z  produkce zaniklé keramičky v  Olomu-

čanech. Chystáme i přestavbu expozice 

středověku a ve sklepení zůstane již na-

trvalo nainstalovaná expozice věnovaná 

speleologii a geologii. Přibude také malá 

expozice věnovaná blanenskému zámku 

a jeho stavebně-historickému vývoji.

Co byste doporučila návštěvníkům, 

kteří u vás ještě nebyli? Proč by lidé 

měli zavítat do Muzea Blanenska?

U nás v  muzeu si přijdou na své malí  

i velcí. Máme ke stálým expozicím připra-

veny vzdělávací a  interaktivní programy, 

hernu pro děti a zajímavá témata výstav. 

Našimi vlajkovými loděmi jsou umělecká 

litina a Moravský kras a zaměřujeme se 

také na keramiku z  Olomučan. Milovní-

ky archeologie určitě zaujme Býčí skála  

a originály zapůjčené z  Vídeňského mu-

zea.

ZVEME VÁS
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NAVŠTÍVILI JSME

VEDENÍ VELKÝCH OPATOVIC PLÁ-

NUJE INVESTOVAT DESÍTKY MILI-

ONŮ KORUN DO SVÉHO ROZVOJE  

I V ROCE 2025. MÍSTNÍ SE MOHOU 

TĚŠIT NA REKONSTRUKCI DĚTSKÉ-

HO HŘIŠTĚ, DISKGOLF ČI PRVNÍ 

KROKY K VÝSTAVBĚ MĚSTSKÝCH 

BYTŮ. JAKÉ DALŠÍ PROJEKTY SE 

CHYSTAJÍ A ČÍM LETOS OŽIJE KUL-

TURNÍ ŽIVOT VE VELKÝCH OPATO-

VICÍCH, PROZRADILA STAROSTKA 

KATEŘINA GERBRICHOVÁ. 

DOPRAVNÍ HŘIŠTĚ A DISKGOLF
ROZŠÍŘÍ NABÍDKU PRO OBČANY

Jaké investice chystáte letos ve Velkých 

Opatovicích? 

Velké Opatovice každoročně investují do 

rozvoje města částku mezi 30 až 40 milio-

ny korun, přičemž konkrétní výše závisí na 

připravenosti projektů a dostupnosti f i-

nančních zdrojů. V roce 2025 se zaměříme 

především na investice do dopravní a vo-

dohospodářské inf rastruktury. Významné 

prostředky půjdou také na rekonstrukce 

městských budov a energetická opatření. 

Občané se mohou těšit na kompletní re-

konstrukci dětského hřiště a v městském 

parku plánujeme novinku – diskgolfové 

hřiště, které rozšíří možnosti volnočaso-

vých aktivit. Současně se intenzivně vě-

nujeme dlouhodobým projektům, které 

jsou klíčové pro další rozvoj města. Pracu-

jeme na přípravě nového dopravního hřiš-

tě, výstavbě městských bytů a rozšiřování 

výstavby a nabídky stavebních pozemků. 

Tyto projekty vyžadují pečlivé plánování, 

včetně výkupů pozemků, a jsou zásadní 

pro budoucnost Velkých Opatovic.

Který z projektů považujete za nejdůle-

žitější a můžete ho trochu více popsat? 

Připravujeme významné kroky k posílení 

udržitelnosti a efektivního hospodaření  

s energiemi. V březnu a dubnu budeme re-

alizovat výstavbu fotovoltaických elektrá-

ren na městských objektech, čímž chce-

me snížit spotřebu energií těchto budov, 

podpořit přechod na obnovitelné zdroje  

a snížit emise skleníkových plynů.  Sou-

částí letošních aktivit města je také vy-

tvoření  místní energetické koncepce, jež 

má sloužit jako klíčový strategický doku-

ment pro další rozvoj energetického hos-

podářství v regionu. Koncepce se zaměří 

na identif ikaci oblastí s vysokým potenci-

álem úspor a  stanoví konkrétní opatření 
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pro zvýšení energetické efektivity. Do této 

oblasti budou zapojeni i občané, kteří bu-

dou osloveni pro vyplnění dotazníku týka-

jícího se využívání energií. Našemu městu 

též poslouží dokumenty, které jsou klíčo-

vými nástroji pro hodnocení a plánování 

úspor energie. Jsou to průkazy energetic-

ké náročnosti městských budov (PENB) 

a komplexní energetický audit. Dalším 

významným krokem je zavedení  ener-

getického managementu, tedy systému 

umožňujícího systematickou správu a op-

timalizaci spotřeby energií v městských 

budovách. Díky tomuto kroku bude měs-

to lépe řídit energetické náklady.

Velké Opatovice jsou kulturní město. 

Jaké zajímavé akce letos připravujete? 

I letos se mohou občané i návštěvníci 

města těšit na pestrý program plný kul-

turních, společenských i  vzdělávacích 

akcí. Budeme pokračovat v pořádání 

osvědčených akcí, jako jsou Městská pouť, 

Víkend otevřených zahrad a Muzejní noc, 

které každoročně přitahují velké množ-

ství návštěvníků a oživují veřejný prostor 

města. Na začátku června přivítáme opět 

úspěšný Festival IQ Play, který podporu-

je hravé vzdělávání a kreativitu dětí i do-

spělých. Nebude chybět ani Dětský den, 

který je vždy krásnou oslavou radosti na-

šich nejmenších. Kulturní léto zpestří tře-

tí ročník festivalu Letní PARKování, který 

se stal oblíbeným setkáním milovníků 

hudby a letní pohody. Po celý rok pak 

budeme nabízet pestrou škálu výstav, di-

vadelních představení, přednášek, besed  

i f ilmových představení, abychom oslovili 

široké spektrum občanů všech věkových 

kategorií.



SPORT

„Oddíl měl od roku 2023 nějaký postupný 

vývoj. Proč a jak vznikl? Jedním z  hlav-

ních důvodů bylo, aby můj syn Honza 

mohl být mezi dětmi a věnoval se něja-

kému sportu,“ říká na úvod Radim Hasoň. 

Následně přizvali ke spolupráci trenéra 

Vlastimila Odehnala, který byl u myš-

lenky založení tréninkové skupiny pro 

děti, a loni i úspěšnou bikerku i závod-

nici na silnici Adélu Šafářovou. „Začínali 

jsme s  dvanácti dětmi, dnes jich máme 

asi dvacet. Já s  Áďou máme na starosti 

ty nejmenší ve věku okolo pěti, šesti let, 

Vlastimil ty starší a Štěpán a další se 

věnují i individuálním tréninkům, komu-

nitním aktivitám, společným vyjížďkám  

a dětskému oddílu v Brně,“ vysvětlil Ra-

dim Hasoň. 

Nejmenší děti se učí především ovlá-

TRÉNINKY, HRY, PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY, OBČAS ZÁVODY. V  BOSKOVICÍCH A SOUBĚŽNĚ S  TÍM I V  BRNĚ 

VZNIKL NOVÝ CYKLISTICKÝ ODDÍL ZAMĚŘENÝ PŘEDEVŠÍM NA BIKY. NESE NÁZEV CYCLE COMMUNITY,  

U JEHO ZRODU STÁLI MISTR SVĚTA V KOLOVÉ RADIM HASOŇ ZE SVITÁVKY A ŠTĚPÁN STLOUKAL A JED-

NOU Z  TRENÉREK JE I MISTRYNĚ REPUBLIKY NA SILNICI I V  CROSS COUNTRY HORSKÝCH KOL ADÉLA 

ŠAFÁŘOVÁ Z BOSKOVIC.

NOVÝ CYKLISTICKÝ KLUB V BOSKOVICÍCH.
KOLO MÁ BÝT PRO DĚTI HLAVNĚ ZÁBAVA
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přijít každý, koho baví jezdit na kole. Je-

dinými podmínkami jsou seřízené kolo 

a  helma,“ doplňuje Adéla, která dodává, 

že kolo musí být pro děti hlavně zábava. 

Veškeré kontakty a  informace ohledně 

klubu najdou rodiče na webových strán-

kách www.cyclecommunity.cz, na Face-

booku nebo Instagramu.

Klub připravuje pro svoje členy také oddí-

lové oblečení. Dodavatelem bude belgic-

ká společnost Bioracer, která nabízí spor-

tovní oblečení pro MTB, atletiku, triatlon 

nebo BMX a obléká mimo jiné i elitní cyk-

listický tým TotalEnergies. „Jsem zástup-

cem pro Českou a Slovenskou republiku, 

v Brně máme dokonce vlastní showroom, 

kde si zájemci mohou oblečení také vy-

zkoušet. Věřím, že se dresy budou dětem  

i rodičům líbit,“ dodal Radim Hasoň. 

PAVEL ŠMERDA

dat kolo, zatáčet, brzdit, postupně pak  

i přejíždět překážky a další dovednosti, ty 

starší pak zařazují do tréninku například 

i skoky. „Trénujeme v zimě jednou týd-

ně v  tělocvičně, kde provozujeme míčo-

vé hry, věnujeme se posilovacím cvikům 

nebo gymnastice. Všechno v takové míře, 

aby to děti hlavně bavilo. Od jara do pod-

zimu pak dvakrát týdně, v  pondělí a  ve 

středu, jezdíme především ve Sportparku 

v  Boskovicích, v  létě pořádáme dva pří-

městské tábory,“ sdělila Adéla Šafářová. 

Co se týká závodů, oddíl se na ně prioritně 

nespecializuje, ale pokud mají děti a rodi-

če zájem, rádi jim tréninky zpestří i tímto 

způsobem.

I když v  oddíle mají už dvacet dětí nejen 

z  Boskovic, ale také z  Cetkovic, Svitávky 

nebo Lysic, velmi rádi přivítají další. „Může 



ZAUJALO NÁS

46 MyFace - březen/duben 2025

Jednou z nových akvizic společnosti je nákup prázdného objektu bývalé prodejny LIDL ve Svitavské ulici v Blansku. 
„O možnosti koupit tento objekt jsme začali uvažovat v druhé polovině roku 2023, kdy budova zůstala po několik 
měsíců prázdná a nevyužívaná. Zařadili jsme se mezi více zájemců, a nakonec jsme areál získali,“ uvedl Miroslav 
Hasa. 

Počáteční vize byla, že TRIDO v objektu vytvoří nové obchodní středisko se vzorkovnou svých výrobků a hlavně tam 
přesune rozvíjející se montážně servisní středisko. „Prověřovali jsme možnosti, které pro využití objektu dovoluje 
platný územní plán, a začali jsme připravovat projektovou dokumentaci pro rekolaudaci objektu. V průběhu roční-
ho vyjednávání o uzavření kupní smlouvy přinesl život nové impulsy. Mezi veřejností vznikaly různé diskuze a v on-
-line prostředí se šířily ‚zaručené‘ informace. Nejdůležitějším poznatkem však bylo, že by si veřejnost přála v dané 
lokalitě rozvíjet jiné aktivity než jen obchod a servis TRIDO. Proto jsme naše původní představy rozvinuli o možnost, 
že bychom část objektu poskytli i jinému provozovateli. Nyní vyhodnocujeme zájem různých subjektů a budeme se 
snažit skloubit všechny požadavky do co nejefektivnějšího výsledku,“ doplnil Miroslav Hasa.

TRIDO SLAVÍ TŘICÁTÉ VÝROČÍ.
I NADÁLE SE CHCE ROZVÍJET
FIRMA TRIDO Z  BLANSKA, VÝROBCE AUTOMATICKÝCH DVEŘÍ, TURNIKETŮ, GARÁŽOVÝCH A PRŮMYSLOVÝCH 

VRAT SE NEUSTÁLE ROZVÍJÍ A DO BUDOUCNA MÁ DALŠÍ PLÁNY. „PŘED TŘICETI LETY JSME ZAČÍNALI BUDOVAT 

NAŠI ZNAČKU V  MENŠÍ PRONAJATÉ DÍLNĚ, DNES MÁME VELKÝ VÝROBNÍ AREÁL A KANCELÁŘE NA STARÉM 

BLANSKU. PO CELÉ REPUBLICE NĚKOLIK POBOČEK A VELKOU SÍŤ STÁLÝCH ODBĚRATELŮ, KTEŘÍ POSILUJÍ 

NAŠE JMÉNO. DO BUDOUCNA MÁME VELKÉ PLÁNY, KROMĚ STÁVAJÍCÍ VÝROBY PRACUJEME NA NOVÝCH PRO-

JEKTECH A CHCEME SE DÁL ROZVÍJET. TO SE NÁM PODAŘILO, DAŘÍ A VĚŘÍM, ŽE I DÍKY SKVĚLÝM ZAMĚST-

NANCŮM DAŘIT BUDE,“ ŘÍKÁ S VEŠKEROU POKOROU A VDĚČNOSTÍ ŘEDITEL A SPOLUMAJITEL SPOLEČNOSTI 

MIROSLAV HASA.



Nejvýznamnější projekt, na kterém kromě tradičního 
sortimentu ve společnosti TRIDO momentálně pracu-
jí, jsou nástupištní dveře pro pražské Metro. Dopravní 
podnik hlavního města Prahy začal s  jejich testováním 
ve stanici Zličín v  listopadu 2023. Pokud se společnos-
ti TRIDO podaří zvítězit ve výběrovém řízení a pora-
zit řadu významných zahraničních konkurentů, dojde  
k dalšímu obrovskému nárůstu objemu výroby a služeb. 
„Na to budeme potřebovat nové prostory a samozřej-
mě také zaměstnance. Všechno má svůj vývoj a hlavně 
čas. O novinkách a dalších záležitostech tedy budeme 
veřejnost určitě včas informovat,“ dodal Miroslava Hasa.  

PAVEL ŠMERDA

NOVÉ VÝZVY DO BUDOUCNA
ZAUJALO NÁS

TRIDO
SPOLEČNOST TRIDO SE SÍDLEM V BLANSKU JE VÝZNAMNÝM 

ČESKÝM VÝROBCEM AUTOMATICKÝCH DVEŘÍ, TURNIKETŮ, 

GARÁŽOVÝCH A PRŮMYSLOVÝCH VRAT. TÝM ODBORNÍKŮ 

POSKYTUJE ZÁKAZNÍKŮM KOMPLEXNÍ SERVIS – OD 

NÁVRHU IDEÁLNÍHO TECHNICKÉHO ŘEŠENÍ, PŘES VÝROBU 

ZA POUŽITÍ NEJMODERNĚJŠÍCH TECHNOLOGIÍ, AŽ PO ZA-

JIŠTĚNÍ PROFESIONÁLNÍ MONTÁŽE VČETNĚ ZÁRUČNÍHO 

A POZÁRUČNÍHO SERVISU. VELKOU POZORNOST VĚNUJE 

VLASTNÍMU VÝVOJI A VÝROBĚ ORIGINÁLNÍCH PRODUKTŮ.
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Městys Lysice

JA KOBLÍČ
Lysické

Filip Sklenář

13.30 Zahájení

13.45 LUCIE ČERNÍKOVÁ z Kouzelné školky

14.30 Autogramiáda hráčů HC Kometa Brno

14.40 Modelový trénink Žijeme Hrou

15.10 SABINA LAURINOVÁ, muzikálové hity

15.35 Lucie Třešňáková, písně Ivety Bartošové

16.30 Bývalí hráči Lysic – Stará garda SK Sigma Olomouc

17.05 Vyhlášení soutěže O lysickou buchtu

18.00 MICHAELA NOSKOVÁ, finalistka Česko hledá SuperStar


